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Nous vous remercions d’avoir acheté ce produit Naterial. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice d'installation,
d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit Naterial pour vous apporter entiére satisfaction

Si vous avez besoin d'aide I'équipe de votre magasin est a votre disposition pour vous accompagner

Le agradecemos haber comprado este producto Naterial. Le recomendamos leer atentamente el manual de instalacion, uso y
mantenimiento. Este producto Naterial ha sido disefado para proporcionarle plena satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el personal de la tienda estard a su disposicién para guiarle.

Agradecemos a sua preferéncia por este produto Naterial. Aconselhamo-lo a ler o manual de instalacao, utilizacdo e anutencao
com atencado. Cridmos este produto Naterial para sua completa satisfacao.

Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposicdo para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto Naterial. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di installazione,
utilizzo e manutenzione. Questo prodotto Naterial & stato progettato per offrirvi la massima soddisfazione.

Per ricevere assistenza, il personale del punto vendita é a vostra disposizione.

EuxaplotoUpe yia Tnv ayopd oag autou Tou mpoiovtog Naterial. Zag cupfouletoupe va StaBdcete mpooeKkTIKA TIG 0dnyieg
£YKATAOTAONG, XPAONG Kal ouvtipnong. 2xedidoape autd to mpoidv Naterial yia va oag mpoo@épel TArjpn IKavomoinaon.

Av xpelaleote Boribela, n opdda Tou KATACTHHATOC Ao TO OToio ayopdoaTte To TIPOIOV gival otn d1abeor oag

Dziekujemy za zakup produktu firmy Naterial. Zalecamy, aby uwaznie przeczytac instrukcje instalacji, uzytkowania i konserwacji.
Ten produkt marki Naterial zaprojektowalismy, aby spetni¢ wszystkie Paristwa oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuzg Panstwu pomoca i sg do Panstwa dyspozycji.

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs Naterial. Va sfatuim sa cititi cu atentie instructiunile de instalare, de utilizare
si de intretinere. Am conceput acest produs Naterial pentru a va furniza satisfactie totala.

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa magazinului de cumparare este la dispozitia dumneavoastra pentru a va asista.

Obrigado por ter adquirido um produto Naterial. Nés aconselhamos a ler atentamente o manual de instalacao, uso e anutencéo.
Concebemos um produto Naterial para proporcionar total satisfacdo.

Caso precise de ajuda, a equipe da sua loja estara a disposicdo para te acompanhar

Thank you for purchasing this Naterial product. We recommend that you read the installation, user and maintenance
instructions carefully. We have designed this Naterial product to ensure your complete satisfaction.

If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.
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A chaque utilisation, vider et nettoyer impérativement,

le récolte graisse (081).

En cada utilizacién, vacie y limpie los jugos y la grasa
de cocinar (081).

Ap0s cada utilizaﬁ?o, esvazie e limpe imperativamente o

recipiente de recolher molho (081).

Ad ogni utilizzo, svuotare e pulire categoricamente il
piatto di raccolta grassi (081).

Metd amd kdbe %(pr‘qcn, adeldote kat kabapiote
amapaitnta to doxeio cUNOYNG Aioug (081).

Po kazdym uzyciu oproznij i koniecznie wyczysc tac
ociekoqu (OS?’). P ) ey ¢

La fiecare utilizare, goliti si curatati
recipientul pentru grasime (081).

Apds cada utilizagéo é obrigatério esvaziar e limpar
o apanha-gotas ( 81).

After each use, in is imperative to empty and
clean the dripping-pan (081).

Ce couvercle sert UNIQUEMENT de protection.

Esta tapadera es UNICAMENTE un sistema de proteccién.

Esta tampa serve UNICAMENTE de protecgéo.

Tale coperchio serve ESCLUSIVAMENTE come protezione.

To kamaki autod mpoopiletat AMOKAEIZTIKA kat pévo yia mpootacia.
Pokrywa ta ma JEDYNIE funkcje ochronna.

Acesta are DOAR rol de protectie.

Esta tampa é utilizada EXCLUSIVAMENTE para protecdo.

This cover is used SOLELY for protection.

Pile LRO3-AAA non fournie
Pila LRO3-AAA no suministrada
Pilha LR0O3-AAA nao fornecida
Pile LRO3-AAA non fornite
Mmnatapieg LRO3-AAA dev
ouunephaupdvovral

Baterie LRO3-AAA nie zatgczone

Baterii de tip LRO3-AAA nu sunt furnizate
Pilhas LRO3-AAA nao incluidas

Batterie LRO3-AAA not included



Injecteur repére 93
Inyectores marcados 93
Injectores repere 93
Riferimenti 93

Eyxuteo avagopa 93
Wtryski odniesienia 93
Injectoare reper 93
Marca de injetores 93
Injectors mark 93

Clé de serrage, bloquer modérément.
Apriete moderadamente con la llave.

Chave de aperto, bloqueie moderadamente.
Chiave di serraggio, fissare moderatamente.
KAe1di 0Uo@IENG, METPLO UMAOKAPIOHA.

Klucz do dokrecania, blokowac z umiarem.
Cheie de strangere, a se bloca cu moderatie.
Chave de aperto, bloqueie moderadamente.
Tightening key, block moderately.
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B 6kg

A 6kg / 13kg

6kg

@ maxi 310 mm

ww oz Ixew
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@ maxi 505 mm
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@ maxi 310 mm

ww oz Ixew










AVANT DE NETTOYER
ANTES DE LIMPIEZA
ANTES DE LIMPAR
PRIMA DI PULIZIA
MPIN KA©OAPIOTHTAX
PRZED CZYSZCZENIEM
INAINTE DE CURATARE
ANTES DE LIMPAR
BEFORE CLEANING
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INSTRUCTIONS DE SECURITE

CONSERVER POUR CONSULTATION
LIRE ATTENTIVEMENT

IMPORTANT,

A
ULTERIEURE : A

GAS PLANCHA NATERIAL Réglé Puissance : 7 kW

VENTURA 2B

2023R09P02-0013 | Débit Nominal : Butane (G30) - 509 g/h c €

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot | Injecteur - .

(500001 - 59790 RONGHIN - rance rejpére : 93 |Débit Nominal : Propane (G31) - 500 g/h 1312

A n’utiliser qu’a I’extérieur des locaux.
ATTENTION : des parties accessibles peuvent étre trés chaudes. Eloigner les jeunes enfants.
Consulter la notice avant I'utilisation. 1312CS6233

( Instructions de montage )

Une fois que vous aurez monté votre plancha gaz, posez le sur une construction stable et robuste.
Vérifiez que les quatre plots (114) ne soient pas en porte a faux

Lorsque vous encastrez votre plancha, attention a la robinetterie(501) et au récolte graisse(081).
Ne posez jamais le plancha a méme le sol.

Ces vérifications vous garantissent une bonne mise en place de votre plancha.

Rappel des précautions élementaires pour la mise en place de la plancha dans son support magonné

Ne posez jamais la plancha a méme le sol.

A n'utiliser qu’a I'extérieur des locaux.

Posez votre plancha sur une construction stable et robuste.

Vérifiez que les quatre plots (114) soient posé sur une partie plane et ne soient pas en porte a faux.

Votre ensemble magonné doit étre suffisament dimensionné pour recevoir la plancha.

Laissez un espace de 150 mm entre les bords de la cuve et la partie magonnée.

Utilisez des matériaux non inflammable pour la fabrication du support (briques, carrelage, inox,..)

Lorsque vous encastrez votre plancha, prenez soin de ne pas buter ou endommager la partie robinetterie (501).

Le tuyau d'alimentation du gaz doit étre accessible sur toute sa longueur, n'emprisonner pas le tuyau dans I'ensemble magonné.

Assurez vous que le récolte graisse (081) soit accessible et puisse s'enlever facilement de la cuve.

Ce recolte graisse doit étre nettoyé a chaque utilisation de votre plancha.

Ne scellez pas ou ne magonnez pas directement contre la cuve de la plancha, laissez une circulation d'air (150 mm) autour de la cuve pour éviter
toute surchauffe de I'ensemble et un bon fonctionnement de la partie gaz.

Si vous posez votre plancha sur une table. Utilisez une table revétue d'un matériau non inflammable (type carrelage, brique réfractaire, plaque inox, verre trempé ...).
Ne posez jamais votre plancha sur une table revétue d’'un matériau inflammable (style matiere plastique, bois ...)

CBranchementGaz )

Utilisez exclusivement un détendeur homologué par les autorités du pays.
Utilisez un détendeur approprié conforme a la norme EN16129.
ATTENTION : vous pouvez trouver dans le commerce des détendeurs qui ne donnent pas la pression préconisée.(Tableau ci-dessous).

Pour les pays suivants (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

La plancha est livrée avec I'about (505) et le joint (506) non compatibles avec le marché francais.

Branchez le tuyau d'alimentation du gaz conforme a la norme en vigueur dans le pays de commercialisation, équipé de dispositifs de serrage ou autres normes dans
les autres pays destinataires, sur l'about du robinet. Vous aurez préablement humidifié I'about avec un peu d’eau savonneuse et vérifié que la date de
péremption du tuyau d'alimentation n'est pas dépassée. La longueur du tuyau doit étre adaptée a votre utilisation sans jamais dépasser les 1,5 métres réglementaires.
Vous pouvez trouver dans le commerce des tuyaux de raccordement a visser conformes a la norme en vigueur dans le pays de commercialisation.. Dans ce
cas, dévissez 'about (505) qui est monté sur I'arrivée de la robinetterie. Le filetage est un filetage normalisé G 1/2, vissez le tuyau de raccordement
sur votre entrée de robinetterie en vous assurant de la présence du joint d'étanchéité sur le tuyau de raccordement, dans ce cas, I'essai d'étanchéité
décrit en (4) page 6 est aussi a effectuer.

Pour le pays suivant (FR).

La plancha est livrée sans I'about, ni joint compatibles avec le marché francais.

Branchez le tuyau d'alimentation du gaz conforme a la norme en vigueur dans le pays de commercialisation, équipé de dispositifs de serrage ou
autres normes dans les autres pays destinataires, sur I'about du robinet. Cet about muni de son joint est a acheter dans votre magasin. Vous aurez
préalablement humidifié I'about avec un peu d'eau savonneuse et vérifié que la date de péremption du tuyau d'alimentation n’est pas dépassé.

La longueur du tuyau doit étre adaptée a votre utilisation sans jamais dépasser les 1,5 métres réglementaires.

Vous pouvez trouver dans le commerce des tuyaux de raccordement a visser conforme a la norme en vigueur dans le pays de commercialisation.

Le filetage est un filetage normalisé G 1/2, visser le tuyau de raccordement sur votre entrée de robinetterie en vous assurant de la présence du joint
d’étanchéité sur le tuyau de raccordement, dans ce cas, I'essai d’étanchéité décrit en (4) page 6 est aussi a effectuer.

Toute modification de I'appareil peut se révéler dangereuse. Ne pas modifier I'appareil.

Les parties portégées par le fabricant ou son mandataire ne doivent pas étre manipulés par l'utilisateur.

ATTENTION : Ne jamais utiliser le barbecue sans détendeur.

Lors du fonctionnement du barbecue, éloigner la bouteille de gaz au maximum de la source de chaleur, en la posant a cété de la plancha. Utilisez des
bouteilles de gaz de capacité 6 kg ou 13 kg maxi (voir schéma) distribuées sur le marché francais d'une hauteur maxi avec détendeur 570mm et d'une
largeur maxi avec détendeur 310mm. En cas d’odeur caractéristique du gaz, fermer le robinet du récipient de gaz et procéder a I'essai d’étanchéité.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I
£ LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
2 CY,RO Butane (G30) 30 mbar
€ Propane (G31) 30 mbar I3B/P
e |PL Propane (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 5056 mm
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(' Essai d’étanchéité )

Opérez a I'extérieur des locaux en éloignant tous les matériaux inflammables, ne pas fumer. S'assurez que le(s) bouton(s) de réglage soit(ent)
fermé(s) en position ®. Si vous utilisez un tuyau souple, emmanchez-le sur 'about du détendeur et sur celui de la plancha.
Si vous utilisez un tuyau a raccord vissé, vissez-le sur le détendeur et directement sur la piéce (501).

- Vérifiez que le tuyau n’est pas soumis a des efforts de torsion.

- Vissez le détendeur sur la bouteille de gaz.

- Pour le controle, prenez de I'eau mélangée a du produit vaisselle.

- Mettez ce liquide a chaque endroit ou le tuyau est raccordé et ouvrez le robinet de la bouteille de gaz

S'il se produit des bulles, c’est qu'il y a une fuite de gaz :

Sivous utilisez un tuyau souple :

- Vérifiez la présence et le bon état du joint du détendeur et du joint (506).

- Vérifiez avoir bien serré le détendeur sur la bouteille et I'about sur la piece (501).

- Vérifiez que vous avez bien emmanché le tuyau sur le détendeur et sur I'about (505).

Si vous utilisez un tuyau a raccord vissé :

- Vérifiez la présence et le bon état du joint du détendeur et de votre tuyau a raccord vissé.

- Vérifiez avoir bien serré le détendeur sur la bouteille.

- Vérifiez que vous avez bien serré les raccords du tuyau sur le détendeur et sur la piéce (501).

En cas d'odeur caractéristique du gaz, fermez le robinet du récipient de gaz et procédez a nouveau a l'essai d'étanchéité. Si la fuite ne
provient ni du raccordement au détendeur ni du raccordement au robinet, la piéce qui fuit est défectueuse, procédez a son remplacement.
Ne jamais utiliser une flamme pour détecter une fuite de gaz.

( Avant la mise en marche )

Assurez-vous que :

- Cet appareil doit étre éloigné des matériaux inflammables durant I'utilisation.

-1l n'y a pas de fuite.

- Les arrivées d'air du ou des braleurs ne sont pas obstruées.

- Les ouvertures de ventilation ne sont pas obstruées.

En effet, de la poussiére, du dépot et méme des toiles d’araignées peuvent obstruer les orifices d’arrivée mais aussi les tubulures qui vont du
corps du braleur aux injecteurs. Ce phénomene est trés dangereux car le débit de gaz et d'air n’est plus suffisant voire méme complétement
stoppé avec le risque que le gaz s’enflamme au mauvais endroit.

- Le tuyau n’est pas en contact avec des pieces pouvant devenir chaudes et qu'il ne soit ni craquelé, ni fissuré.

Ne pas utiliser votre plancha dans des locaux fermés.

( Allumage des braleurs )

S'assurer que TOUS les robinets sont fermés (position® ).

Ouvrez le robinet de la bouteille de gaz.

Si votre plancha posséde 1 Brileur :

Ouvrez le bouton sur plein débit et appuyez sur le piezzo.

Si votre plancha posséde 2 Brileurs :

Ouvrez un des deux boutons sur plein débit et appuyez sur le piezzo.

Si votre plancha posséde 3 Brileurs :

Pour allumer le braleur de gauche, ouvrez le bouton de gauche sur plein débit et appuyez sur le piezzo de gauche.
Pour allumer le braleur central, ouvrez le bouton central sur plein débit et appuyez sur le piezzo de gauche.

Pour allumer le braleur de droite, ouvrez le bouton de droite sur plein débit et appuyez sur le piezzo de droite.
Appuyez sur le piezzo pour obtenir I'allumage du brileur, si I'allumage ne se fait pas, appuyez de nouveau 2 ou 3 fois sur le piezzo.
Dans tous les cas de figure assurez-vous que le ou les brileurs fonctionnent en regardant a l'intérieur de la cuve.

Si vous possédez un barbecue équipé d’une plancha, redoublez de vigilance pendant cette phase d’allumage.
Ne laissez pas le gaz s’accumuler sous la plancha, cela pourrait étre dangereux.
Ne jamais laisser débiter le gaz sans que le ou les brileurs soient allumés.

Si I’'allumage ne se fait toujours pas, attendre 5 minutes avant de recommencer I'opération. Au démarrage, ne jamais allumer TOUS les
braleurs en méme temps. Pour éteindre les braleurs, ramenez TOUS les boutons en position @. Toute modification de I'appareil peut se
révéler dangereuse et est proscrite. En aucun cas les robinets et les injecteurs ne doivent étre démontés par despersonnes non
habilitées par le fabricant. Ne jamais utiliser la bouteille de gaz en position couchée. Les injecteurs sont marqués repére 93. (étape 4).

Le débit d'air nécessaire a une bonne combustion doit étre d’au moins 18 m3/heure. La piece (253) est un dispositif interallumage. Si un
robinet est ouvert, lorsque vous allumez I'autre, pour votre sécurité le premier s'allume automatiquement.

( Allumage manuel )

En cas de non fonctionnement du piezzo, un allumage manuel est possible. Pour ce faire, allumez une allumette et présentez celle-ci vers le
braleur a travers un orifice de la cuve. Ouvrez le bouton de commande correspondant au briileur que vous voulez allumer. Le br(ileur
s'enflamme, retirez I'allumette pour éviter les risques de brilures. (Prendre de préférence des allumettes longues, style cheminée).
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CUtiIisation et fonctionnement du grill)

Recommandation : cette plancha, comme tous les appareils a gaz, demande un minimum de précautions. Ne jamais allumer I'appareil
lorsqu’il y a un fort vent, ne jamais placer I'appareil dans un courant dair. Pour éviter les courants d'air, placez I'appareil a I'abri d'un mur
ou d’une cloison pour éviter les retours de flamme. Attention, certains organes de l'appareil peuvent étre chauds, il est recommandé

de porter des gants de protection.

=

Utilisez votre plancha sur un plan bien horizontal. Avant toute cuisson, préchauffez votre appareil pendant 10 minutes. Lors de la premiére
utilisation, préchauffez 20 minutes bouton ouvert en position plein débit. Cette opération stabilisera la peinture et dégagera une odeur au
premier allumage seulement. Ne jamais utiliser de charbon de bois, ni de pierre de lave. Si lors de la cuisson le ou les braleurs s'éteignent,
mettez le ou les boutons en position ®. Lors du changement du récipient de gaz, assurez-vous que vous étes éloigné de toute source
d'inflammation, refaire I'essai d'étanchéité. Pendant le fonctionnement, vérifiez que le ou les braleurs ne soient pas éteints. Ne jamais laisser

le grill sans surveillance pendant qu'il fonctionne. Utilisez des gants protecteurs et/ou des ustensiles a long manche pour la cuisson ou la
manipulation des éléments particulierement chauds. Des flammes accidentelles peuvent surgir pendant I'utilisation du grill. Une accumulation
de graisse ou de jus de viande peut s'enflammer et provoquer une température excessive a l'intérieur de la cuve. Remettez le ou les boutons

des braleurs en position minimum le temps que les flammes disparaissent.

Pour éviter ce désagrément :

Supprimer le gras des aliments avant cuisson.

Si votre plancha posséde un couvercle plat :
Ce couvercle sert UNIQUEMENT de protection.
Dans le cas d'un couvercle plat celui-ci ne doit en aucun cas étre fermé lorsque la plancha fonctionne (brileurs allumés).

Fermer le robinet du récipient de gaz aprés usage.
Ne pas déplacer I'appareil pendant I'utilisation.

CNettoyage et entretien)

Attendez que I'appareil soit froid avant toute opération de nettoyage pour éviter tout risque de briilures. Assurez-vous que le robinet du
récipient de gaz soit fermé.

A chaque utilisation :

Videz et nettoyez impérativement, suivant votre modéle de plancha, le tiroir (080) ET/OU le récolte graisse (081). Pensez a remettre le
récolte graisse ET/OU le tiroir propre en place avant une prochaine utilisation.

Astuce de nettoyage :

Nettoyage de la plancha : Lorsque la plancha est encore tiede, prenez une spatule grattez le dessus de la plancha et faites tomber les déchets
dans le récolte graisse. Nettoyez le dessus des braleurs, les parois de la cuve, la grille ET/OU la plancha a I'aide d'une éponge humide (eau et
produit vaisselle). Ne pas utiliser de produit abrasif.

Tous les 10 allumages :
Enlevez les poussiéres et les carbonisations a l'intérieur des piezzos et nettoyez
ceux-ci pour que leur fonctionnement soit toujours constant.

Tous les 2 mois :

Le ou les brileurs doivent étre démontés, nettoyés et controlés.

Les orifices de passage d'air, de gaz et les trous des brilleurs, peuvent étre obstrués par des nids d’insectes, des toiles d’araignées ou de la saleté.
Ces problémes peuvent provoquer une diminution de la chaleur ou une inflammation dangereuse du gaz hors du ou des brileurs.

Remontez ensuite le ou les brileurs et laissez sécher avant réutilisation.

L'entretien du ou des brlileurs permet un bon fonctionnement et diminue leur oxydation.

Remplacez-le ou les braleurs si leur fonctionnement est incorrect (braleur percé...).

CTransport et rangement et hivernage )

Ne pas déplacer I'appareil lors de son fonctionnement.

Attendez que la plancha soit bien froid avant de le transporter.

Lorsque vous n'utilisez pas votre plancha, assurez-vous que le récipient de gaz soit bien fermé.

Pour la période d'hiver, nettoyez la plaque de cuisson, le braleur, le récolte graisse et I'intérieur de la cuve.

Ne stockez pas la plancha avec sa bouteille, stockez la bouteille dans un endroit bien aéré.

Lorsque vous n'utilisez pas votre plancha pendant une longue période, stockez votre produit dans un endroit ou ce dernier ne risque pas
d'étre endommagé par des chocs extérieurs et si possible a I'abri de I'humidité.

e o N % */\*
606 @@ =
CPiéces de rechange)

Gardez cette notice car pour toute demande de piéces détachées, il faudra rappeler la référence marquée en bas de chaque page
ainsi que le numéro de la piéce perdue ou défectueuse.
Pour demander les piéces de rechange, ces derniéres peuvent étre vendues en vous adressant a notre service aprés vente.
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( Condition de garantie )

« 5 ans (braleurs, cuve et plancha) contre la rouille perforante uniquement a partir de la date d'achat.
« Toutes les autres piéces sont garanties 2 ans a partir de la date d'achat.

Ce produit est garanti, pour l'acheteur d'origine, contre les défauts d'origine sur les matériaux et la malfagon.

Comme pour tout produit en acier inoxydable et afin de garantir la longévité de votre produit, notamment I'aspect de I'acier inoxydable,
nous conseillons d'entretenir réguliérement les parties en inox de votre barbecue avec une huile protectrice, et ceci dés la premiére
utilisation.

Votre magasin assurera gratuitement, pendant cette période, le remplacement des piéces défectueuses a usage domestique si les
conditions suivantes ont été respectées :

Cette garantie ne s'applique qu’a une utilisation par un seul foyer privé et ne s'applique pas aux barbecues Naterial utilisé dans un
environnement commercial, communal ou a plusieurs foyers tels que les restaurants, les hétels, les centres de vacances et les propriétés
louées.

En aucun cas dans le cadre de cette garantie volontaire, toute compensation de n'importe quel genre ne pourra étre supérieure au
montant du prix d’achat du produit Naterial vendu.

Vous assumez le risque et la responsabilité pour la perte, le dommage ou les blessures a vous et votre propriété et/ou aux autres et a leurs
propriétés résultant de la mauvaise utilisation ou de I'abus du produit ou du non-respect des instructions fournies par Naterial dans le
guide du propriétaire ci-joint.

Le produit n'a pas été sujet a une mauvaise utilisation ou négligence, incluant des feux de graisse ou des excés de flamme ou d’utilisation
d'un détendeur gaz défectueux ou incorrect.

Le produit n‘a pas subi des dommages du fait d'objets étrangers, de substances ou d’accidents.
La garantie est offerte comme un extra et s'ajoute aux droits légaux du consommateur.

Sivous avez des questions concernant le montage ou I'utilisation de votre appareil vous pouvez contacter le Service Aprés-vente de votre
magasin.
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INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

IMPORTANTE, CONSERVE ESTE PROSPECTOPARA
CONSULTARLO ULTERIORMENTE : LEER ATENTAMENTE

GAS PLANCHA NATERIAL Control Potencia : 7 kW

VENTURA 2B

2023R09P02-0013 Caudal Nominal : Butano (G30) - 509 g/h c €

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot | INYECTORES .

(500001 - 59790 RONCHIN - France | MARCADOS :93 | Caudal Nominal : Propano (G31) - 500 g/h 1312

Utilizar inicamente en el exterior.
PRECAUCION : Algunas de las partes accesibles pueden estar calientes. Mantener alejedas de los nifios.
Lea las instrucciones antes de su uso. 1312CS6233

( Instrucciones de montaje )

Una vez montada su plancha de gas, coléquela sobre una construccion estable y resistente.

Comprobar que los 4 contactos (114) no estén suspendidos en el vacio.

Cuando su plancha esté incrustada, preste atencién a la griferia(501), a la boquilla de gas(505), a la junta(506) y a la bandeja de recogida de la salsa(081).
Nunca coloque la barbacoa directamente sobre el suelo.

Estas verificaciones le garantizan la buena colocacion de su plancha.

Precauciones basicas para la colocacién de la plancha sobre su soporte de albadileria.

Nunca coloque la plancha directamente sobre el suelo.

Utilizar inicamente en el exterior.

Colocar la plancha sobre una construccién estable y resistente.

Verifique que los 4 puntos (114) estén bien situados sobre una parte plana y que no estén flojos.

Su soporte de albanileria debera estar correctamente dimensionado para recibir a la plancha.

Deje un espacio de 150 mm. entre los bordes de la cuba y la parte construida.

Cuando encastre la plancha, tenga cudado de no hacer tope o dafiar la parte de la griferia (501), la boquilla de gas(505) y la junta(506).
El tubo de alimentacion del gas debe ser accesible en toda su longitud, no enterrar el tubo en el conjunto revestido con mamposteria

Asegurese que el recogedor de grasa (081) sea accesible y pueda retirarse facilmente de la cuba. Cada vez que utilice la barbacoa debera eliminar después la grasa.

No precinte nunca ni revista con mamposteria directamente contra la cuba de la plancha, deje una circulacion de aire (150 mm.) alrededor
de la cuba para evitar todo recalentamiento del conjunto y un buen funcionamiento de la parte gas.

Si coloca su plancha sobre una mesa. Utilice una mesa revestida de un material no inflamable (como azulejos, ladrillos refractarios,

placas de acero inoxidable, vidrio templado...).

No coloque su plancha sobre una mesa revestida de material inflamable (como pléstico, madera...).

Proteja su aparato contra las inclemencias del tiempo, o colocando una tapa sobre el aparato, o utilice una funda de proteccién adaptada
(no proporcionada) solamente cuando el aparato esté completamente frio.

C Conexion del Gas )

Utilice exclusivamente un regulador de presién homologado por las autoridades del pais.
Use un regulador adecuado que cumpla con la norma EN16129.
PRECAUCION : puede encontrar en el mercado reguladores de presion que no proporcionan la presion recomendada.(Ver la siguiente tabla).

Para los paises siguientes (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

La plancha se entrega con el extremo (505) y la junta (506).

Conecta el tubo de alimentacion de gas conforme a la normativa vigente en el pais de venta, provisto de dispositivos de fijacion u otras normas de los paises de destino,
en el extremo del grifo.. Con anterioridad, habra humedecido extremo por un poco de agua jabonosa y verificado que la fecha de caducidad del tubo de
suministro no haya sido rebasada. La longitud del tubo debe estar adaptada a su uso sin superar en ningun caso la longitud reglamentaria de 1,5 metros.
Puedes encontrar en tienda tubos de empalme de rosca conforme a la normativa vigente en el pais de venta. Desatornille el extremo (505) montado en la
llegada de la griferia. La rosca debera ser normalizada G 1/2, enrosca del tubo de conexion a la llegada de la griferia asegurandose de que ha sido
colocada la junta de sellado en el tubo de conexidn. En cuyo caso, la prueba de sellado descrita en el (4) pagina 6 también debera ser efectuada.

Para los paises siguientes (FR).

La plancha se entrega sin el extremo y sin la junta.

Conecta el tubo de alimentacién de gas conforme a la normativa vigente en el pais de venta, provisto de dispositivos de fijacion u otras normas de los
paises de destino, en el extremo del grifo. Este extremo con su junta se puede comprar en su tienda. Con anterioridad, habrd humedecido extremo por
un poco de agua jabonosa y verificado que la fecha de caducidad del tubo de suministro no haya sido rebasada. La longitud del tubo debe estar adaptada
a su uso sin superar en ninguln caso la longitud reglamentaria de 1,5 metros. Puedes encontrar en tienda tubos de empalme de rosca conforme a la
normativa vigente en el pais de venta. Puedes encontrar en tienda tubos de empalme de rosca conforme a la normativa vigente en el pais de venta,
En cuyo caso, la prueba de sellado descrita en el (4) pagina 6 también debera ser efectuada. Cualquier modificacion del aparato puede resultar
peligrosa. No modificar el aparato. Las partes protegidas por el fabricante no deben ser manipuladas por el usuario. ATENCION : Nunca utilice la
plancha sin descompresor. Mientras la plancha esté funcionando, mantenga la bombona de gas de alejada de la fuente de calor colocandola

al lado de la plancha. Utilice botellas de gas de 6 0 13 kg de capacidad, con una altura méaxima con descompresor de 600 mm y con un didgmetro
maximo con descompresor de 505 mm). En caso de olores de gas, cierre el grifo del recipiente de gas y verifique el cierre hermético.

=

£ BE,CH,ES,FR,GB,GRIE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I
g LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
g CY,RO Butane (G30) 30 mbar
Propane (G31) 30 mbar 13B/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
———>
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( Prueba de sellado )

Utilizar el exterior, lejos de cualquier material inflamable, no fumar.

Comprobar que los botones de control se encuentren cerrados en la posicién @.

Si utiliza un tubo flexible, empalmelo sobre el extremo del descompresor y sobre el de la plancha.

Si utiliza un tubo atornillado, ajustelo sobre el descompresor y directamente sobre la pieza (501).
Verificar que el tubo no sufra esfuerzos de torsion

Enroscar el regulador en la bombona de gas.

Para su comprobacioén, utilice agua mezclada con lavavajillas.

Aplicar este liquido en cada lugar en el que haya una conexién y abrir la valvula de la bombona de gas.
Si hay burbujas, significa que hay un escape de gas :

Si utiliza un tubo flexible:

Verifique la presencia y el buen estado de la junta del descompresor y de la junta (506).

Verifique que el descompresor esta bien ajustado a la bombona y al extremo de la pieza (501).
Verifique que ha empalmado el tubo correctamente en el descompresor y el extremo (505).

Si utilice un tubo atornillado:

Verifique la presencia y el buen estado de la junta del descompresor y del tubo.

Verifique que el descompresor esta bien ajustado a la bombona.

Verifique que ha ajustado correctamente los tornillos del tubo en el descompresor y en la pieza (501).

En caso de olores de gas, cierre el grifo del recipiente de gas y verifique el cierre hermético.
Si la fuga no proviene ni del empalme del descompresor ni del empalme del grifo, la pieza puede estar defectuosa, proceda a reemplazarla.
No utilizar nunca una llama para detectar un escape de gas.

C Antes de la puesta en funcionamiento )

Asegurese:

Que este aparato esté alejado de materiales inflamables

De que no se producen escapes.

De que las entradas de aire de los quemadores no estan obstruidas.
Y que las aberturas no estén obstruidas.

En efecto, si se deposita polvo, suciedad e incluso telaraias, los orificios de entrada pueden obstruirse, asi como las tuberias que van desde el
cuerpo del quemador hasta los inyectores. Este fendmeno es muy peligroso ya que el caudal de gas y de aire deja de ser suficiente e incluso se
interrumpe completamente con lo que el gas puede inflamarse en un lugar inadecuado. De que el tubo ya no esta en contacto con piezas que
puedan calentarse y que no esta agrietado, ni tiene fisuras.

No utilizar la plancha en lugares cerrados.

C Encendido de los quemadores )

Comprobar que TODAS las valvulas estan cerradas (posicion @)

Abrir la valvula de la bombona de gas.

Si su plancha tiene 1 quemador:

Abrir el mando al méximo y apretar sobre el encendedor.

Si su plancha tiene 2 quemadores:

Abrir uno de los dos mandos al méximo y apretar sobre el encededor.

Si su plancha tiene 3 quemadores:

Para encender el quemador de la izquierda, abra el botén de la izquierda totalmente y presione el encendedor de la derecha.
Para encender el quemador central, abra el botén central totalmente y presione el encendedor de la izquierda.

Para encender el quemador de la derecha, abra el botén de la derecha totalmente y presione el encendedor de la derecha.
Apretar sobre el encendedor para conseguir encender quemador, si no se realiza el encendido, apretar de nuevo 2 o 3 veces en el encendedor.
En todos los casos, asegurese de que los quemadores funcionan observando el interior de la carcasa.

Si tiene una barbacoa con plancha, esté atin mas atento durante esta fase de encendido
No deje que el gas se acumule debajo de la plancha, podria resultar peligroso.
No deje nunca que empiece a salir el gas antes de encender el quemador o los quemadores.

Si sigue sin encenderse, esperar 5 minutos antes de reanudar la operacién.

Nunca encienda TODOS los quemadores al mismo tiempo.

Para apagar los quemadores, vuelva a colocar TODOS los mandos en la posicién @. Cualquier modificacion del aparato puede resultar
peligrosa y debe ser evitada. Las valvulas y los inyectores no deben ser desmontadas en ningtin caso por personas que no hayan

sido autorizadas por el fabricante. No utilizar nunca una bombona de gas en posicién horizontal. Los inyectores llevan la marca 93. (etapa 4).
El caudal de aire necesario para una correcta combustion debe ser de al menos 18 m3/hora. La pieza (253) es un dispositivo de interencendido.
Si una valvula esta abierta, al encender la otra, por su seguridad la primera se enciende automaticamente.

( Encendido manual )

En caso de que no funcione el encendedor, es posible realizar un encendido manual. Para ello, encender una cerilla y acercarla al quemador a
través de uno de los orificios de la parte delantera de la carcasa. Abra el boton del comando del quemador que desee encender.
El quemador se enciende, retire la cerilla para evitar riesgos de quemaduras. (Utilizar preferiblemente cerillas largas, de tipo chimenea).
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CUso y funcionamiento del grill)

Recomendacién: esta plancha, lo mismo que todos los aparatos de gas, requiere un minimo de precauciones.

No encender nunca el aparato cuando haya mucho viento, no coloque nunca el aparato en corrientes de aire.

Para evitar las corrientes de aire, coloque el aparato protegido por una pared o por un tabique que evite el regreso de las llamas.
Precaucion, algunos componentes del aparato pueden estar calientes, se recomienda utilizar guantes de proteccion.

Utilizar la plancha en una superficie perfectamente horizontal. Antes de realizar una coccién, debera precalentar el aparato durante 10 minutos.

La primera vez que se utilice, debera precalentar durante 15 minutos con las vélvulas abiertas al maximo. Esta operacién podria quemar algo de F R
pintura y desprender un olor desagradable durante el primer encendido. No utilice carbén de lefia, ni piedra de lava. Si los quemadores se

apagan durante la coccion, vuelva a colocar los mandos en la posicion @. Cuando cambie la bombona de gas, asegurese de que esta lejos de

cualquier material inflamable, repita la prueba del sellado. Durante el funcionamiento, verifique que el/los quemadores no se apaguen.

Jamas dejar la parrilla sin vigilancia mientras esté en funcionamiento. Utilice guantes protectores y/o utensilios de mango largo para cocinar ES
o para manipular los elementos calientes. Pueden producirse llamas accidentales durante el uso del grill.

Si se acumula grasa o jugo de carne, este puede inflamarse y provocar una temperatura excesiva en el interior de la carcasa.

Coloque los controles de los quemadores en la posicion minima hasta que desaparezcan las llamas.

Para evitar este percance: PT
Retire las grasas de los alimentos después de cocinar.

Si su plancha dispone de una tapadera plana:

Esta tapadera es UNICAMENTE un IT
sistema de proteccion. En el caso de que disponga de esta tapadera plana, no debe estar cerrada mientras la plancha estd en

funcionamiento (con los quemadores encendidos).

Cerrar la valvula de la bombona de gas después de su uso. EL
No desplazar el aparato durante la utilizacion.

PL

RO

CLimpieza y mantenimiento)

"Esperar a que el aparato se haya enfriado antes de proceder a su limpieza para evitar riesgos de quemaduras.”

Asegurese de que la valvula de la bombona esté cerrada. BR
En cada uso:

Es obligatorio vaciar y limpiar, segin el modelo de plancha, el tirador (080) Y/O el sistema de recogida de jugos (081).

Tenga en cuenta que debe dejar limpios el tirador Y/O sistema de recogida de jugos antes del préximo uso. EN

Truco para su limpieza:

"Limpieza de la plancha : Cuando la plancha todavia esta templada, coja una espatula y rasque la superficie de

la plancha, deje que caigan los residuos en la bandeja de recogida de salsa. Limpiar la parte superior de los quemadores y las paredes de
la carcasa, la rejilla Y/O la plancha con la ayuda de una esponja himeda (agua con lavavajillas).

No utilizar productos abrasivos.

Cada 10 encendidos:
Quitar el polvo y el carbén del interior de los encendedores y limpiarlos para que sigan funcionando siempre correctamente.

Cada 2 meses:

Debe desmontar, limpiar y tener bajo control los quemadores.

Los orificios de entrada de aire y gas y los agujeros de los quemadores, pueden obstruirse por nidos de insectos, telas de arafias o suciedad.
Estos problemas pueden provocar una disminucion del calor y una combustion peligrosa del gas fuera de los quemadores.

Recoloque los quemadores y déjelos secar antes de cada volver a usarlos.

El mantenimiento del o de los quemadores permite un buen funcionamiento y disminuye su oxidacién.

Cambiar el o los quemadores si su funcionamiento es incorrecto (quemador perforado...).

CTransporteyalmacenamiento)

No mueva nunca la plancha mientras se encuentre en funcionamiento.

Esperar a que la plancha se haya enfriado antes de proceder a su transporte.

Cuando no esté utilizando la plancha, asegurese de que la bombona de gas esta bien cerrada.

En invierno, limpie la placa de cocinado, los quemadores, el cajon y el interior de la cuba.

No almacene la plancha con la botella, almacenar la botella por separado en un lugar bien ventilado.

Cuando no vaya a usar la plancha durante un periodo de tiempo, almacénela en un lugar protegido de los choques exteriores y,
si es posible, de la humedad.

s /—; Y %
&

Conserve estas instrucciones, ya que solicitud de piezas de recambio, debera recordar la referencia indicada en la parte inferior
de cada pagina, asi como el nimero de la pieza perdida o defectuosa.
Cuando necesite piezas de recambio puede dirigirse a nuestro servicio de post-venta.

N
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( Condiciones de la garantia )

« 5 aios (quemadores, hogar y planchas) contra la penetracion de éxido solamente a partir de la fecha de compra.
« 2 anos para las demas piezas a partir de la fecha de compra.

Este producto esta garantizado para el comprador original contra defectos de material o mano de obra.

Al igual que cualquier otro producto de acero inoxidable, a fin de garantizar la durabilidad de su producto, especialmente la apariencia del
acero inoxidable, le recomendamos la aplicacién periédica de aceite protector a las piezas de acero inoxidable de su barbacoa desde la
primera vez que se utilice.

Durante este periodo, su distribuidor garantizara gratuitamente el reemplazo de las piezas defectuosas de uso doméstico si se respetan las
siguientes condiciones:

Esta garantia solo es aplicable para un uso privado en una sola vivienda y no se aplica a las barbacoas Naterial utilizadas en un entorno
comercial, comunitario o multiresidencial, tales como restaurantes, hoteles, alojamientos vacacionales o propiedades de alquiler.

En el ambito de esta garantia voluntaria, la compensacidn no serd en ninguin caso superior al importe del precio de compra del producto
Naterial vendido .

Usted asume el riesgo y la responsabilidad por cualquier pérdida, dafio o lesidon que sufra usted o su propiedad, o terceros o sus propiedades,
como resultado del uso incorrecto o abuso del producto o el incumplimiento de las instrucciones proporcionadas por Naterial en la guia del
propietario que se adjunta.

El producto no debe haber sido objeto de un uso incorrecto o negligente, como incendios debido a la grasa o unas llamas excesivas, o el uso
de un regulador de gas defectuoso o incorrecto.

El producto no ha sufrido dafios debido a objetos extrafios, sustancias o accidentes.
La garantia se ofrece como un extra que complementa los derechos legales del consumidor.
Si tiene alguna pregunta acerca del montaje o el uso de su aparato, pdngase en contacto con el servicio de posventa de su distribuidor.
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

IMPORTANTE, MANTENHA PARA REFERENCIA FUTURA
LEIA COM ATENCAO

GAS PLANCHA NATERIAL Regulado |Poténcia: 7 kW
VENTURA 2B
2023R09P02-0013 Débito Nominal : Butano (G30) - 509 g/h c €
ices - di Camot - Inject
STORONGHN-Fame | repere:93 | Débito Nominal : Propano (G31) - 500 g/h 1312

Utilizar apenas no exterior.
ATENGAO: existem partes acessiveis que podem estar quentes. Afastar as criangas.

Consultar o manual de instrugdes antes da utilizagao. 1312CS6233

C Instrugées de montagem)

Depois de desmontar o seu plancha a gas, coloque-o numa superficie estavel e robusta.

Verifique se os dois pernos (4) ndo tém inclinagéo.

Quando encastrar o seu plancha, preste atencdo as torneiras (501), a extremidade (505), a junta (506) e ao recipiente de recolher molho (081).
Nunca coloque a plancha a altura do chéo.

Estas verificacdes garantem-lhe uma boa instalacéo da plancha.

Lembrete das precaucdes elementares para instalagao da plancha no respectivo suporte empedrado.

Nunca colocar a plancha a altura do chéo.

Utilizar apenas no exterior.

Coloque o plancha sobre uma superficie estavel e robusta.

Verifique se os dois pernos (114) estdo colocados numa parte plana e se nao tém inclinagéo.

O seu conjunto empedrado deve ser suficientemente dimensionado para receber da plancha.

Deixar um espaco de 150 mm entre as bordas da cuba e a parte em alvenaria.

Utilizar materiais ndo inflamdveis para o fabrico do suporte (tijolos, telhas, de aco inoxidével, ..).

Quando encastrar o grelhador, tenha atencao para nao bater com nem estragar a parte das torneiras (501), a extremidade (505) e a junta (506).
0 tubo de fornecimento de gas deve estar acessivel em toda a sua extensao, ter cuidado para nao prender o tubo na alvenaria.

Certifique-se de que o recipiente de recolher molho (081) estd acessivel e pode ser retirado facilmente da cuba.

Este recipiente de recolher molho deve ser limpo ap6s cada utilizacdo da plancha.

N&o selar ou usar alvenaria diretamente contra a cuba da churrasqueira, deixar uma circulagao de ar (150 mm) a volta da cuba para evitar o
superaquecimento do aparelho e permitir um correto funcionamento da parte do gas.

Se colocar a plancha em cima de uma mesa, utilize uma mesa revestida com um material ndo inflamavel (tipo ladrilho, tijolo refractério, placa inox, vidro temperado...).
Nunca coloque a plancha em cima de uma mesa revestida com um material inflamavel (do estilo matéria plastica, madeira...).

( Ligacao do gas )

Utilize exclusivamente um distensor homologado pelas autoridades nacionais.
Use um regulador adequado em conformidade com a norma EN16129.
ATENCAO: Podera encontrar no mercado distensores que nao dao a pressao recomendada. (Ver tabela abaixo)

Para os seguintes paises (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

A plancha é vendido com a extremidade (505) e a junta (506).

Ligue o tubo de alimentacdo do gas conforme a norma em vigor no pais de comercializagdo, equipado com dispositivos de aperto ou outras normas nos outros paises
destinatarios, sobre a extrenudade da torneira. Humidifique previamente com um pouco de agua com sabéao e verifique se a data de validade do tubo de alimentagao
ndo terd expirado. O comprimento do tubo deve ser adaptado a sua utilizacdo e ndo pode nunca ultrapassar os 1,5 metros regulamentares. Pode encontrar no comércio
tubos de ligacdo a enroscar conforme a norma em vigor no pais de comercializagdo. A rosca é uma rosca normalizada G 1/2, aparafusar o tubo de ligacao a
entrada da torneira certificando-se de que a junta de estanquidade se encontra no tubo de ligacdo. Nesse casa, devera realizar o teste de
estanquidade descrito em (4) pagina 6.

Para os seguintes paises (FR).

A plancha é vendido sem a extremidade e sem a junta.

Ligue o tubo de alimentacao do gas conforme a norma em vigor no pais de comercializagéo, equipado com dispositivos de aperto ou outras normas
nos outros paises destinatarios, sobre a extrenudade da torneira. Esta terminagao e respetiva junta estdo disponiveis para compra na sua superficie
comercial. Humidifique previamente com um pouco de 4gua com sabdo e verifique se a data de validade do tubo de alimentacdo néo terd expirado.
O comprimento do tubo deve ser adaptado a sua utilizacao e ndo pode nunca ultrapassar os 1,5 metros regulamentares. Pode encontrar no comércio
tubos de ligacdo a enroscar conforme a norma em vigor no pais de comercializagdo. A rosca é uma rosca normalizada G 1/2, aparafusar o tubo de
ligagdo a entrada da torneira certificando-se de que a junta de estanquidade se encontra no tubo de ligagdo. Nesse casa, devera realizar o teste de
estanquidade descrito em (4) pagina 6. Qualquer modificacao do aparelho pode revelar-se perigosa. Nao modificar o aparelho. As partes
protegidas pelo fabricante ou seu mandatario ndo devem ser manipuladas pelo utilizador. ATENCAO: Nunca utilizar o grelhador sem o distensor.
Quando a plancha estiver a funcionar, afaste a botija do gas de ao maximo da fonte de calor, colocando-a ao lado do grelhador. Utilize botijas
de gas com 6 kg ou 13 kg de capacidade e com uma altura maxima com valvula de expansao de 600 mm e com um diametro maximo com
vélvula de expansao de 505 mm. Se sentir o cheiro caracteristico do gas, feche a torneira do recipiente de gas e faca o teste de estanquidade.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar
£ LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 13+
g CY,RO Butane (G30) 30 mbar
g Propane (G31) 30 mbar 138/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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( Teste de estanquidade )

Devera efectua-lo no exterior afastando todos os materiais inflamaveis, ndo fume.

Certifique-se de que o(s) botao(6es) de regulagao estao fechados na posicao e.

Se utilizar um tubo flexivel, introduza-o na extremidade do distensor e na do plancha.

Se utilizar um tubo com unido de rosca, aparafuse-o ao distensor e directamente na peca (501)
Verifique se o tubo nao esta sujeito a esfor¢os de torgao.
Aparafuse o distensor a botija de gas.
Para efectuar o controlo, utilize &gua misturada com detergente da loica.
Coloque este liquido em cada local a que o tubo estiver ligado e abra a torneira da botija de gas.
Se se produzirem bolhas, é porque hd uma fuga de gas:
Se utilizar um tubo flexivel:
Verifique se existe uma junta do distensor e uma junta (506) e se estdo em bom estado.
Verifique se apertou bem o distensor a botija e a extremidade a peca (501).
Verifique se ajustou o tubo ao distensor e a extremidade (505).
Se utilizar um tubo com uniao de rosca:
Verifique se existe uma junta do distensor e um tubo com unido de rosca e se estdo em bom estado.
Verifique se apertou bem o distensor a botija.
Verifique se apertou bem as ligagées do tubo ao distensor e a peca (501).

Se sentir o cheiro caracteristico do gas, feche a torneira do recipiente de gas e faca de novo o teste de estanquidade.
Se a fuga ndo for proveniente nem da ligacdo ao distensor nem da ligacdo a torneira, a peca que tem fuga é defeituosa. Substitua-a.
Nunca utilizar uma chama para detectar uma fuga de gas.

( Antes de por a funcionar )

Certifique-se de que:

Este aparelho deve estar afastado dos materiais inflamaveis durante a utilizacdo.
N&o existem fugas.

As entradas de ar dos bicos de gas ndo estao obstruidas.

Que as aberturas do alojamento da botija ndo estdo obstruidas.

De facto, o pd, depositos e até mesmo teias de aranha podem obstruir os orificios de entrada, mas também as tubagens que véao da
estrutura do bico do gas aos injectores. Este fendmeno é muito perigoso porque o débito de gés e de ar ja nado é suficiente, ou podera
até estar completamente parado, havendo o risco de o gas se inflamar no sitio errado. O tubo nado estd em contacto com pecas que
podem ficar quentes e que ndo esteja estalado nem fissurado.

Nao utilize a plancha em locais fechados.

( Acender os bicos do gas )

Certifique-se de que TODAS as torneiras estao fechadas (posicdo @)

Se a plancha tiver um bico de gas:

Abra o botdo no débito maximo e carregar no piezzo.

Se a plancha tiver dois bicos de gas:

Abra um dos dois botdes no débito maximo e carregar no piezzo.

Se a plancha tiver 3 bicos de gas:

Para acender o bico de gés da esquerda, abra o botdo da esquerda no débito maximo e carregar no piezzo da esquerda.
Para acender o bico de gas do meio, abra o botdo do meio no débito maximo e carregar no piezzo da esquerda.
Para acender o bico de gés da direita, abra o botao da direita no débito maximo e carregar no piezzo da direita.
Carregue no piezzo para que o bico de gas se acenda. Se tal ndo ocorrer, carregue de novo 2 ou 3 vezes no piezzo.
Em qualquer caso, certifique-se de que o(s) bico(s) de gas funcionam olhando para o interior da cuba.

Possui um churrasco equipado com uma chapa, redobre de atencdo durante esta fase de acendimento.
Nao permita que o gas se acumule debaixo da chapa, pois pode ser perigoso.
Nunca deixar o gas debitar sem que um ou mais bicos estejam acesos.

Se continuar a nao acender, aguarde 5 minutos antes de recomecar a operacdo. No arranque, nunca acenda TODOS os bicos ao mesmo
tempo. Para apagar os bicos, colocar TODOS os botbes na posicao @. Qualquer modificacao do aparelho pode revelar-se perigosa e é
proibida. Em caso algum as torneiras e os injectores devem ser desmontados por pessoas nao habilitadas pelo fabricante.

Nunca utilizar a botija do gas na posicao deitada. Os injectores estdo marcados com a referéncia 93. (etapa 4).

O débito de ar necessério a uma boa combustdo deve ser de pelo menos 18 m3/hora. A peca (253) é um dispositivo de interacendimento.
Se uma torneira estiver aberta, quando ligar a outra, para sua seguranca a primeira liga-se automaticamente.

( Acender manualmente )

Caso o piezzo nao funcione, é possivel acender manualmente. Para isso, acenda um fésforo e coloque-o no bico do gas através do orificio
da cuba. Abrir o botdo de comando correspondente ao bico que pretende acender. O bico acende-se, retire o fésforo para evitar riscos de
queimaduras. (Acender de preferéncia com fésforos longos, como fésforos de chaminé).
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C Utilizacao e funcionamento da churrasqueira)

Recomendacdo: este plancha, como qualquer aparelho a gas, exige um minimo de precaugdes.
Nunca ligar o aparelho quando houver um vento forte, nunca colocar o aparelho onde houver corrente de ar.
Para evitar correntes de ar, colocar o aparelho ao abrigo de uma parede ou diviséria para evitar o regresso das chamas.
Atencao, alguns elementos do aparelho podem estar quentes; recomenda-se que utilize luvas de proteccéo.
~ .

% ==
Utilizar a plancha num terreno bem horizontal. Antes de qualquer grelhado, pré-aqueca o aparelho durante 10 minutos.
No momento da primeira utilizacdo, pré-aqueca 20 minutos com o(s) botdo(6es) aberto(s) em posicao de pleno débito.
Esta operagao estabilizara a pintura e libertard um cheiro quando for aceso pela primeira vez. Nunca utilizar carvdo de madeira,
nem pedra lavica. Se no momento em que estiver a grelhar, o(s) bico(s) de gas se apagar(em), coloque o(s) botao(ées) na posicdo @.
Quando trocar de recipiente de gas, certifique-se de que esta afastado de qualquer fonte de inflamacéo; volte a fazer o teste de estanquidade.
Durante o funcionamento, verifique se o(s) bico(s) de gas esta(ao) apagados. Nunca deixar a grelha sem vigilancia enquanto estiver a funcionar.
Utilizar luvas protectoras e/ou utensilios com cabo longo para cozinhar ou manipular elementos particularmente quentes. Podem surgir
chamas acidentais durante a utilizagdo sua plancha.Uma acumulagdo de gordura ou de suco de carne pode inflamar-se e provocar uma
temperatura excessiva no interior da cuba. Coloque o(s) botdo(des) dos bicos do gas na posicao minima enquanto as chamas desaparecem.

Para evitar este dissabor:
Elimine a gordura dos alimentos antes de os cozinhar.

Se a plancha tiver uma tampa plana:
Esta tampa serve UNICAMENTE de proteccéo.
No caso de uma tampa plana, esta ndo deve em caso algum estar fechada quando a plancha estiver a funcionar (bicos acesos).

Fechar a alimentacao de gas depois do uso.
Nao deslocar o aparelho durante a utilizacao .

( Limpeza e manutengéo)

Espere que o aparelho fique frio antes de qualquer operagao de limpeza para evitar riscos de queimaduras.
Certifique-se de que a torneira do recipiente de gas esta fechada.

Apds cada utilizagao:

Esvazie e limpe imperativamente, consoante o modelo do sua plancha, a gaveta (080) E/OU o recipiente de recolher molho (081).

Néo se esqueca de colocar o recipiente de recolher molho E/OU a gaveta limpa no sitio antes de uma proxima utilizagao.

Astucia de limpeza:

Limpeza da plancha: Quando a prancha ainda estiver morna, com uma espatula raspe a parte de cima da prancha e deixe cair os residuos no
recipiente de recolher molho. Limpe a parte de cima dos bicos, as paredes da cuba, a grelha E/OU a prancha com uma esponja himida
(dgua com produto de lavar a loica). Nao utilize produtos abrasivos.

De 10 em 10 acendimentos:
Retirar o pé e as carbonizacdes no interior dos piezzos e limpa-los para que funcionem sempre de forma constante.

De 2 em 2 meses:

O(s) bico(s) de gas deve(m) ser desmontado(s), limpo(s) e controlado(s).

Os orificios de passagem de ar, de gas e os orificios dos queimadores podem ficar obstruidos por ninhos de insectos, teias de aranha ou sujidade.
Estes problemas podem provocar uma diminuicao do calor ou uma inflamacéo perigosa do gas fora do(s) bico(s).

Levantar depois o(s) bico(s) e deixar secar antes de voltar a utilizar.

A manutencao do(s) bico(s) permite um bom funcionamento e diminui a respectiva oxidagao.

Substituir o(s) bico(s) se o funcionamento ndo for correcto (bico furado...).

( Transporte e arrumacao )

Nao deslocar o aparelho durante a utilizacao.

Aguarde até a plancha ficar frio antes de o transportar.

Quando nao estiver a utilizar o grelhador, certifique-se de que o recipiente de gas esta bem fechado.

Para o periodo invernal, limpar placa para assar, os queimadores, a gaveta e o interior da cuba.

Nao armazenar a plancha com a sua botija, armazenar a botija num local bem ventilado.

Quando nao utilizar a plancha durante um periodo longo, armazene o produto num local em que este ndo corra o risco de
ser danificado por choques exteriores e, se possivel, ao abrigo da humidade.

*

/060 - % ) ok N\

( Pecas sobresselentes )

Guarde estas instrucoes para qualquer pedido de pecas sobresselentes porque tera de indicar a referéncia marcada na parte
de baixo de cada pagina, bem como o nimero da peca perdida ou defeituosa.
Para pedir pecas sobresselentes, estas podem ser vendidas dirigindo-se ao nosso servico pés-venda.
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Condigoes de garantia ‘

« 5 anos (bicos, fogareiro e chapas) apenas contra a penetracdo de ferrugema partir da data de compra.
- Todas as outras pecas: 2 anos a partir da data de compra.

Este produto tem uma garantia, para o comprador original, contra defeitos de material e de mao-de-obra.

Tal como para qualquer produto de aco inoxidavel, e de modo a garantir a longevidade do seu produto, nomeadamente o aspeto do aco
inoxidavel, aconselhamos a proceder a manutencéo regular das partes em inox do seu grelhador com um éleo protetor, isto, desde a primeira
utilizacdo.

A sua loja assegura gratuitamente, durante este periodo, a substituicdo de pecas defeituosas para o uso doméstico, caso as seguintes
condicdes sejam respeitadas:

Esta garantia abrange apenas uma utilizagdo num unico lar privado e nado se aplica aos grelhadores Naterial utilizados num ambiente
comercial, comum ou em varios lares, como restaurantes, hotéis, centros de férias e propriedades arrendadas.

Esta garantia ndo da, em caso algum, direito a qualquer compensacao, seja de que género for, superior ao montante do pre¢o de compra do
produto Naterial vendido.

O utilizador assume o risco e responsabilidade pela perda, danos ou lesées a si, a sua propriedade e/ou a terceiros e respetivas propriedades,
resultantes de uma ma utilizacdo ou abusos do produto, ou o desrespeito pelas instrucdes fornecidas pela Naterial no guia de propriedade
em anexo.

O produto néo foi sujeito a uma ma utilizacdo ou negligéncia, incluindo gordura a arder ou excesso de chamas, ou a utilizacdo de um redutor
de pressdo do gas defeituoso ou incorreto.

O produto nao sofreu danos devido a objetos estranhos, substancias ou acidentes.

A garantia é oferecida como um extra adicionado aos direitos legais do consumidor.

Se tiver duvidas relativas a montagem ou utilizacdo do seu aparelho, pode contactar o Servico Pés-venda da sua loja.
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( Vista esplosa )

501 %}

502 @

070

26

114

177

253

251

503

081



ISTRUZIONI DI SICUREZZA

i}] IMPORTANTE , DA CONSERVARE COME PROMEMORIA
%" DA LEGGERE ATTENTAMENTE

GAS PLANCHA NATERIAL Regolato Potenza: 7 kW

VENTURA 2B

2023R09P02-0013 Portata Nominale: Butano (G30) - 509 g/h

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001| Riferimenti : 93

59790 ;(r)vﬁ(cﬁm.pra:fe adiamot frenmentt Portata Nominale: Propano (G31) -500 g/h 1312

Utilizzare esclusivamente in ambienti esterni.
ATTENZIONE: Parti facilmente accessibili possono essere calde. Tenere lontano dalla portata dei bambini.

Leggere attentamente le istruzioni prima dell’utilizzo. 1312CS6233

C Istruzioni di montaggio )

Dopo aver montato la piastra a gas, collocarlo su una costruzione stabile e robusta.

Verificare che i 4 contatti (114) non siano sporgenti.

Al momento di incastrare la piastra, fare attenzione alla rubinetteria (501), alla testa del giunto (505), al giunto (506) e al piatto di raccolta grassi (081).
Non collocare mai la piastra a contatto diretto con il pavimento.

Tali controlli garantiranno una buona installazione del piastra.

Precauzioni elementari da non dimenticare per l'installazione del piastra nel supporto in muratura

Non collocare mai la piastra a contatto diretto con il pavimento.

Utilizzare esclusivamente in ambienti esterni.

Collocare la piastra su di una costruzione stabile e robusta.

Verificare che i 4 contatti (114) siano collocati su una superficie piana e non siano sporgenti.

Il blocco in muratura deve essere di dimensioni sufficienti per ospitare la piastra.

Lasciare uno spazio di 150 mm tra i bordi del serbatoio e il gruppo in muratura.

Il supporto deve essere non infiammabile.

Al momento di incastrare la piastra, fare attenzione a non urtarlo o danneggiare la parte rubinetteria (501), la testa del giunto (505) ed il giunto (506).
Il tubo di alimentazione del gas deve essere reso accessibile per la sua intera lunghezza, evitando di imprigionare il tubo nell'insieme in muratura.
Assicurarsi che il piatto di raccolta grassi (081) sia accessibile e possa essere tolto facilmente dal braciere. Tale piatto di raccolta grassi deve essere
utilizzato ogni volta che si usa la piastra.

Al fine di evitare di surriscaldare I'insieme e garantire il buon funzionamento del gruppo gas, non sigillare o murare direttamente contro il contenitore
del barbecue, lasciando un passaggio per la circolazione dell'aria (150 mm) attorno al serbatoio.

Non sigillare né murare direttamente contro il braciere del la piastra. Lasciar circolare I'aria intorno al braciere per evitare qualsiasi surriscaldamento
del complesso in muratura e permettere un buon funzionamento della parte gas.

Se si appoggia la piastra su un tavolo, utilizzare un tavolo rivestito di materiale non inflammabile (ad esempio in piastrelle, mattoni refrattari,
piastra inox, vetro temperato...).

Non appoggiare mai la piastra su un tavolo rivestito di materiale infiammabile (del tipo materie plastiche, legno...).

Una volta completamente freddo, proteggere l'apparecchio dalle intemperie ponendo sopra di esso un’adeguata copertura, oppure una custodia
protettiva (non in dotazione).

C Allacciamento al gas )

Utilizzate esclusivamente un regolatore omologato dalle autorita dello Stato.
Usare un regolatore appropriato conforme allo standard EN16129.
ATTENZIONE: potete trovare in commercio dei regolatori che non forniscono la pressione raccomandata. (tabella seguente).

Per i seguenti paesi (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

La piastra @ consegnato con la testina (505) e il giunto (506).

Collegare il tubo di alimentazione del gas, conforme alla norma in vigore nel paese di commercializzazione, dotato di dispositivi di serraggio o altre norme negli
altri paesi destinatari, all'estremita del rubinetto. Dovete aver prima umidificato I'estremita con un poco di acqua e sapone e verificato che la data di scadenza del
tubo d'alimentazione non sia stata superata. La lunghezza del tubo deve essere adattata alla vostra utilizzazione senza mai superare 1,5 metri regolamentari. In
commercio & possibile trovare tubi di collegamento da avvitare che siano conformi alla norma in vigore nel paese di commercializzazione. La filettatura &
standardizzata G 1/2, avvitare il tubo di collegamento sulla vostra presa della rubinetteria verificando la presenza del giunto di tenuta stagna sul tubo di
collegamento. In questo caso, bisogna effettuare anche la prova di tenutastagna descritta al (4) pagina 6.

Per i seguenti paesi (FR).

La piastra é consegnato senza la testina, senza il giunto.

Collegare il tubo di alimentazione del gas, conforme alla norma in vigore nel paese di commercializzazione, dotato di dispositivi di serraggio
o altre norme negli altri paesi destinatari, all’estremita del rubinetto. Il raccordo corredato della relativa guarnizione puo essere acquistato in
negozio.Dovete aver prima umidificato I'estremita con un poco di acqua e sapone e verificato che la data di scadenza del tubo d'alimentazione
non sia stata superata. La lunghezza del tubo deve essere adattata alla vostra utilizzazione senza mai superare 1,5 metri regolamentari. In
commercio & possibile trovare tubi di collegamento da avvitare che siano conformi alla norma in vigore nel paese di commercializzazione.
La filettatura e standardizzata G 1/2, avvitare il tubo di collegamento sulla vostra presa della rubinetteria verificando la presenza del giunto
di tenuta stagna sul tubo di collegamento. In questo caso, bisogna effettuare anche la prova di tenuta stagna descritta al (4) pagina 6.
Ogni modifica dell'apparecchio puo essere pericolosa. Non modificare I'apparecchio. Le parti protette dal produttore o da un suo
rappresentante non devono essere manipolate dall'utilizzatore. ATTENZIONE: non utilizzare mai la piastra senza ridutore di pressione.
Durante il funzionamento la piastra, allontanare la bombola del gas il piu possibile dalla fonte di calore, poggiandola vicino al piastra e in
nessun caso sotto l'area di cottura. Utilizzare bombole di gas di 6 kg o 13 kg con altezza massima con compressore di 600mm e un diametro
massimo con compressore di 505mm. In caso di tipico odore di gas, chiudere il rubinetto del recipiente di gas e procedere al test di tenuta stagna.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I
3 LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
% CY,RO Butane (G30) 30 mbar
g Propane (G31) 30 mbar 13/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

@ maxi 505 mm
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( Prova di tenuta )

Operate all'esterno allontanando tutti i materiali infammabili, non fumare.
Assicuratevi che i pulsanti di regolazione siano chiusi in posizione @. Se si utilizza un tubo flessibile, accoppiarlo sulla testa del giunto
del regolatore di pressione e su quello del piastra.
Se si utilizza un tubo a raccordo avvitato, avvitarlo sul regolatore di pressione e direttamente sul pezzo (501).
Verificate che il flessibile non sia sottoposto a sforzi di torsione
Avvitate il riduttore di pressione sulla bottiglia di gas.
Per il controllo, prendete dell' acqua con detersivo per piatti.
Mettete questo liquido in ogni punto in cui il tubo é raccordato e aprire il rubinetto della bottiglia di gas
Se produce delle bolle vuol dire che c'e una fuga di gas:
Se si utilizza un tubo flessibile:
Verificare la presenza ed il buono stato del giunto del regolatore di pressione e del giunto (506).
Verificare di aver ben serrato il regolatore di pressione sulla bombola e la testa del giunto sul pezzo (501).
Verificare di aver correttamente accoppiato il tubo sul regolatore di pressione e sulla testa del giunto (505).
Se si utilizza un tubo a raccordo avvitato:
Verificare la presenza ed il buono stato del regolatore di pressione e del tubo a raccordo avvitato.
Verificare di aver serrato bene il regolatore di pressione sulla bombola.
Verificare di aver serrato bene i raccordi del tubo sul regolatore di pressione e sul pezzo (501).

In caso di tipico odore di gas, chiudere il rubinetto del recipiente di gas e procedere di nuovo al test di tenuta stagna.
Se lafuga non proviene né dal raccordo al riduttore di pressione né dal raccordo al rubinetto, il pezzo in cui c'é¢ la fuga e difettoso, quindi va sostituito.
Non utilizzare mai la fiamma per verificare una fuga di gas.

( Prima dell'uso)

Assicuratevi:

Che il vostro piastra sia fuori dalla portata di materiali infiammabili.
Che non ci siano fughe.

Che le entrate di aria dei bruciatori non siano bloccate.

Che i fori di ventilazione non siano ostruiti.

In realta, della polvere, un deposito ed anche delle ragnatele possono bloccare gli orifizi di entrata ma anche le tubature che vanno dal
corpo del bruciatore agli iniettori. Questo fenomeno & molto pericoloso poiché il flusso di gas e d'aria non & piu sufficiente o anche
completamente bloccato con il rischio che il gas si infiammi al posto sbagliato. Che il tubo non sia in contatto con parti che possono
diventare calde né sia spaccato, né abbia delle fessure.

Non utilizzare il vostro barbecue in locali chiusi.

( Accensione del fuoco )

Assicurarsi che tutti rubinetti siano chiusi (posizione @)

Aprire il rubinetto della bombola del gas.

Se la piastra e dotato di 1 Bruciatore:

aprire la manopola su flusso pieno e premere I'accenditore piezoelettrico.

Se la piastra e dotato di 2 Bruciatori:

aprire una delle due manopole su flusso pieno e premere |'accenditore piezoelettrico.

Se la piastra e dotato di 3 Bruciatori:

Per accendere il bruciatore di sinistra, premere il piezo di sinistra.

Per accendere il bruciatore centrale, premere il piezo di sinistra.

Per accendere il bruciatore di destra, premere il piezo di destra.

Premere sul piezzo per ottenere I'accensione del bruciatore, se non si accende, premere di nuovo 2 o 3 volte sul piezzo.
In tutti i casi previsti assicuratevi che i bruciatori funzionino osservando all'interno del serbatoio.

Se possedete un barbecue dotato di piastra, prestare particolare attenzione durante la fase di accensione.
Evitare che il gas si accumuli sulla piastra, potrebbe essere pericoloso.
Non lasciare mai emettere il gas senza che i bruciatori siano accesi.

Se ancora non si accende, aspettare 5 minuti prima di ricominciare I'operazione. Non accendere mai tutti bruciatori nello stesso momento.
Per spegnere i bruciatori, riportare TUTTE le manopole in posizione @. Qualsiasi modifica dell'apparecchio puo rivelarsi pericolosa ed

e vietata. In nessun caso i rubinetti o gli iniettori dovranno essere smontati da persone non abilitate dal produttore. Non utilizzare
mai la bombola di gas in posizione distesa. Gli iniettori sono marcati reperto 93. (fase 4). Il flusso d'aria necessario ad una buona combustione
deve essere di almeno 18 m3/ora. Il pezzo (253) € un dispositivo di interaccensione. Se un rubinetto & aperto, quando si procedera
all'accensione dell'altro, per la propria sicurezza il primo si accende automaticamente.

( Accensione manuale )

In caso di non funzionamento del piezzo, € possibile un'accensione manuale. Per fare cio, accendere un fiammifero e metterlo verso
il bruciatore attraverso un orifizio della parte posteriore del serbatoio. Aprire la manopola di comando corrispondente al bruciatore che
si vuole accendere. Il fuoco si infiamma, allontanare il fiammifero per evitare rischi di bruciature. (Meglio utilizzare fiammiferi lunghi, tipo camino).
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CUtiIizzo e funzionamento del griID

Raccomandazione: questo piastra, come tutti gli apparecchi a gas, richiede un minimo di precauzioni.

Non accendere mai l'apparecchio in presenza di forte vento, non piazzare mai l'apparecchio in un luogo dove si ha corrente d'aria.
Per evitare correnti d'aria, piazzare I'apparecchio al riparo da un muro o da una barriera per evitare i ritorni di fiamma.

Attenzione: certe parti dell'apparecchio possono essere calde, si raccomanda diindossare guanti di protezione.

.

Utilizzare la piastra su una superficie ben orizzontale. Prima di ogni cottura, preriscaldare 'apparecchio per 10 minuti. Al primo utilizzo,
preriscaldare per 20 minuti con i bottoni aperti in posizione di piena portata. Tale operazione stabilizzera la verniciatura e liberera un odore alla
prima accensione. Non utilizzare mai carbone di legna, né pietra lavica. Se durante la cottura i bruciatori si spengono, mettere i bottoni in posizione @
Durante la sostituzione della bombola del gas, assicuratevi di essere lontani da ogni genere di materiale infiammabile, rifare la prova di tenuta.
Durante il funzionamento, verificare che i bruciatori non siano spenti. Non lasciare mai incustodito il grill mentre € in funzione. Utilizzare guanti
protettivi e/o utensili a manico lungo per la cottura o la manipolazione degli elementi particolarmente caldi. Possono crearsi fiammate
accidentali durante l'uso del grill.

Un accumulo di grasso o di sughi di cottura di carne possono inflammarsi e provocare una temperatura eccessiva all'interno del braciere.
Rimettete i bottoni del fuoco sulla posizione del minimo per il tempo necessario a far si che le fiamme spariscano.

Per evitare questo inconveniente:

Eliminare il grasso del cibo prima della cottura.

Se la piastra & munito di un coperchio piatto:
tale coperchio serve ESCLUSIVAMENTE come protezione.
Nel caso di un coperchio piatto, questo non deve essere in nessun caso chiuso quando la piastra € in funzione (bruciatori accesi).

Chiudere il rubinetto del recipiente di gas dopo l'uso.
Non spostare I'apparecchio durante I'utilizzo.

C Pulizia e manutenzione )

Aspettare che I'apparecchio si sia raffreddato prima di ogni operazione di pulizia.

Assicuratevi che il rubinetto della bombola sia chiuso.

Ad ogni utilizzo:

E obbligatorio svuotare e pulire, secondo il proprio modello piastra, il cassetto (080) E/O il piatto di raccolta grassi (081). Non dimenticare
diricollocare il piatto di raccolta grassi E/O il cassetto puliti, prima del successivo utilizzo.

Consigli per la pulizia:

Pulizia della piastra: quando la piastra € ancora tiepida, prendere una spatola e strofinare sulla parte superiore della piastra, facendo
cadere i residui nel piatto di raccolta grassi. Pulire la parte superiore dei bruciatori, le pareti del braciere, la griglia E/O la piastra con una
spugna umida (acqua piu detersivo per piatti). Non utilizzare prodotti abrasivi.

Ogni 10 accensioni:
Togliere le polveri e le carbonizzazioni all'interno dei fuochi e pulirli affinché il loro funzionamento sia sempre costante.

Ogni 2 mesi:

Il bruciatore o i bruciatori devono essere smontati, puliti e verificati.

Gli orifizi di passaggio di aria, di gas ed i fori dei bruciatori possono essere ostruiti da nidi di insetti, ragnatele o sporcizia.

Tali problemi possono provocare una diminuzione del calore o un'infiammazione pericolosa del gas all'esterno del bruciatore o dei bruciatori.
Quindi rimontare il bruciatore o i bruciatori e lasciar asciugare prima di riutilizzare.

La manutenzione del bruciatore o dei bruciatori permette un buon funzionamento e ne diminuisce l'ossidazione.

Sostituire il bruciatore o i bruciatori se non funzionano correttamente (bruciatore forato, ecc.).

( Trasporto eriassetto )

Non spostare mai la piastra mentre & in funzione.

Attendere che la piastra sia ben raffreddato prima di trasportarlo.

Quando non utilizzate il vostro piastra, assicuratevi che la bombola del gas sia ben chiusa.

Durante l'inverno, pulire le griglie, i fornelli, il cassetto e I'interno della vasca.

Non immagazzinare la piastra con la bombola, separarla e conservarla in un luogo ben ventilato.

Se pensate di non utilizzare la piastra per periodi prolungati, proteggetelo in un luogo in cui non rischia di essere danneggiato o
soffrire colpi esterni e, se possibile, al riparo dall'umidita.

e N -
*
0 o % N
o © =5
-
( Pezzi di ricambio )
Conservate queste istruzioni perché per ogni pezzo che si stacchi, bisognera riportare il numero segnato in prima pagina e il

numero del pezzo perduto o difettoso.
Per richiedere eventuali pezzi di ricambio, potete dirigervi al nostro servizio post-vendita.
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Condizioni di garanzia:/\)

« 5anni (bruciatori, focolare e piastre) esclusivamente contro la penetrazione di ruggine a partire dalla data di acquisto.
« Tutte le altre parti 2 anni a partire dalla data di acquisto.

Questo prodotto € garantito, per I'acquirente originale, contro i difetti di materiali e fabbricazione.

Per mantenere le superfici in acciaio inox in buone condizioni, e per assicurare una lunga durata di vita del prodotto, si raccomanda di
rivestirle regolarmente con uno strato d'olio, sin dal primo utilizzo.

Il punto vendita garantira gratuitamente, durante tale periodo, la sostituzione dei componenti difettosi a uso domestico, purché le condizioni
elencate di seguito siano state rispettate.

La presente garanzia si applica esclusivamente a un uso monofamiliare e privato, e non si applica ai barbecue Naterial utilizzati in ambienti
commerciali, comuni o per uso plurifamiliare, come ristoranti, hotel, centri di villeggiatura e proprieta in affitto.

Peralcun motivo, nell'ambito di questa garanzia volontaria, l'eventuale risarcimento di qualsiasi tipo non potra essere superiore al'ammontare
del prezzo di acquisto del prodotto Naterial venduto.

L'acquirente si assumeil rischio e la responsabilita per la perdita, il danneggiamento o le lesioni causate a sé, alle proprie proprieta e/o ad altri
e alle loro proprieta dovuti all’utilizzo scorretto o all'abuso del prodotto o al mancato rispetto delle istruzioni fornite da Nateral nel manuale
allegato.

Il prodotto non e stato soggetto a un utilizzo scorretto o negligenza, inclusi incendi di grasso, fiammate o I'uso di un regolatore difettoso o
scorretto.

Il prodotto non ha subito danni causati da corpi estranei, sostanze o incidenti.

La garanzia € inclusa come supplemento e si aggiunge ai diritti legali del consumatore.

Per qualsiasi domanda relativa all'assemblaggio o all’uso dell’apparecchio, contattare il servizio di assistenza del punto vendita.
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OAHTIEX A THN AZOAAEIA

2HMANTIKO, KPATHXTE TO A MEAAONTIKH ANAOOPA
AIABAXTE MPOXEKTIKA

(G

GAS PLANCHA NATERIAL PuOpion loxo: 7 kW

VENTURA 2B

2023R09P02-0013 Ovopactiki porj: Boutavio (G30) - 509 g/h C €

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001| Eyyuteo . .

59790 RONCHIN - France a‘\,;)&(popa' 93 |Ovopactiki porj: Mpotravio(G31) - 500 g/h 1312

MpoBA&treTan poévo yia xpon o€ EWTEPIKOUG XWPOUG.
MPOZOXH: opiopéva TrpooBdoipa pépn Utropei va givai utrepBoAikd {eoTd. ATTOAKPUVTE To HIKPA TrandId.

ZupBOUAEUTEITE TO QUAAO OBNYIGV TIPIV TN XPAON. 1312CS6233

( 0Od8nyiec cuvappuoAéynong )

A@oU éxeTe cuvappoloyroeL T YnoTapld aepiou, TOMOBETEIOTE TNV O€ pia yepr| Kat otabepr) Soun

ENéyETe Ta 4 modia (114) woTe va pnv mpoegéxouv.

Av gvtolyilete Tn Ynotapld, mpooé€Te 1dlaitepa tn kpouvorotia (501), tnv dxpn (505), To ouvdeapo (506) kat To Soxeio culloyrig Aimoug (081).
Mnv tomoBeteite moté T YPnotapid ameubeiag oto damedo

OMot autoi ot ékeyxol e§ac@ahiouv Tn cwaotr TomoBEétnon tng Ynotapldg oag.

YrevBUpIon Twv BACIKwY TPOANTITIKWY HETPWV YIa TNV TOTTOBETNON TNE YNOTAPLAG OTN KATAOKEVAGUEVN TNG dopn

Mnv tomoBeteite moté T Ynotapid ameubeiag oto damedo

MpoPAémetal LOVo yia Xpron o€ eEWTEPIKOUE XWPOUG.

TomoBeteite TNV YnoTapId 0a¢ O Jia yepr| Kat otabepr) dopun.

BeBauwbeite 11 Ta 4 modia (114) Bpiokovral o€ pia emimedn emgdveia kat Oti Sev mpoe€éxouv.

H kataokeur oag mpémel va €xel TIG KAaTAANAEG S100TACEIG WOTE va Pmopei va umodexTel TNV Ynaotapld.

Agriote éva Slaotnua 150 XIMooTWV avdueoa ota Xeikn Tou AéBnTa Kal T XTIOHEVO TURHA

Xpnon pn eu@Aekta UAIKA yia T Kataokeur otipléng (touPAa, kepapidia, avoleidwto xaAuBa, ..)

‘Otav evtolyiCete TNV Ynotaptd 6ag, mpooéETe va pnv XTUrioTe 1y mpokaléote eBopd ota €R¢ pépn: kpouvorotia (501), dxkpn (505), ouvdeopog (506).
0 owArvac Tpopodoaiag Tou agpiou mpémel va éxel mpdopacn Kab' 6Ao To Prikog Tou. Mnv "QUAAKICETE" ToV CWARVA HECA OTO XTIOUEVO GUVOAO.
BeBaiwbeite mwg to Soxeio cuNoyn Aimwv (081) eivat mpooBdcipo kat mwg propei va agaipedei elkola and tn Se§apevry. To doxeio autod mpémel va
kaBapiletal KABe YopA OV XPNOIUOTOIEITE TV PnoTapLd GAG.

Mnv c@payilete oute va xtiCete ameuBeiag mvw oto Aéfnta Tou pmdppmekiov. AQrioTe éva Xwpo yla Ty Kukhogopia tou aépa (150 xthiootd) yupw
amo Tov AéfnTa yla va anogUyete KABe umepBépavon Tou GUVONOU TNG CUOKEUNG Kal va eEA0QANICETE pia KaA AEITOUpYia TOU TURHATOG TOU UypaEpiou.
Av tonoBeteite TV Ynotapld oag mavw o Tpamel. EmAé€Te éva tpamé(t ue d@Aektn emkdAuyn (Omw¢ TAAKAKLA, TTUPipayog mAivBog , avoleidwtn
TAGKQ, EVIOXUHEVO YUOAL. ..)

Mn tomoBeteite mOTE TNV YnoTapld oag o€ TPATECL e EVPAEKTN EMKAAVYN (OTTWE TTAACTIKG, VMO...)

MPOOTATEPETE TN GUOKEUN OAC OO TNV KAKOKALPIQ, EITE TOMOOETWVTAG £va KANUMHA TTAVW TNG EITE XPNOILOTOIWVTAG Hiat KATAAANAN Brikn (KoukoUAQ)
TIPOOTAGIAG (N TTAPEXOUEVN) OVOV ATAV N GUCKEUN Eival EVTEAWS KpUa.

( TUvdeon agpiov )

XPNOIUOTIOLEICTE ATTOKAEIOTIKA EKTOVWOTIKES BOABIBEC EYKEKPIEVEC OTTO TIG APUOBIES APXEC TN XWPAG.
XPNOIHOTIOLEITE Evav KATAMNAO PUBOTY TTOU CUUHOPPWVETAL pE To TpOTUTTo EN16129.
MPOZOXH: KUKAO(POPOUV OTO EUMOPIO EKTOVWOTIKEG BalBideg movu Sev mapéxouv Tn cuvioTwpevn migon (BA. mapakdtw mivaka).

Na g e§7¢ xwpeg (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

H Ynotapia napadidetat pe Tnv akpn (505) kat To cOvdecpo (506).

ZuvdETE TOV OWA VA TTAPOXTG BEPIOU GUPIPWVA e Ta IPGTUTTA TTO LoXUoLY aT Xwpa S1ABEoNG Tou MPGidVTOg, EomAIpEVO e eGapTriuata cuopiEng 1 GAa pdTuMa
TWV AOIMmV XwPwV TPOOPIGHOU, TMavw OTo AKpo e BaABidac. Mpwta Oa exete Bpegel v akpn pe Niyo camouvovepo Kal Ba ExeTe eAéyEer OTt Bev éxel
iepdoel N npepounvia AEng Tou TPoeodoTiKol cwhrva. To KOG Tou owArva TIPETEL va gival KATEAANAO YIa TN XPrion 006 Xwpic va uniepPaivel Ta vopipa
1,5 pétpa. Mmopeite va Bpeite 010 eumopio owrjve c0vHeaN yia Bidwpa, 0UPWVOUG HE Ta 1oXVoVTa TPSTUTTA TNE XWwpag S1dBeang Tou mpoidvToc. To
omelpwya givat oLUPWVA PE TO TIPOTUTTO G 1/2, BIdWwOoTE To cwArva cUvSeong otnv umodoxr TG BPUong oag EAEYXOVTAG Kal TNV TTAPOUGia TOU CUVOEGHOU
oTEYavVOTIoinonG Mavw oTo OwARVa oUVEEDNG. X' AUTAV TNV TTEPITTTWON, TTPETTEL VAl KAVETE KAl T SOKIUK OTEYAVOTIOINONG TTOU TIEPLYPAPETAL 0TO (4) oeAida 6.

MNa g e€n¢ xwpsc (FR).

H Ynotapia napadiderat wpic TN dkpn Kat Xwpic gOvdeopo.

YUVOECTE TOV CWANVA TIAPOXHG OEPIOU CULPWVA LIE TA TIPOTUTIATIOU I0XUOULV 0T Xwpea SIABeoNG Tou TTPoiovTog, EonNopévo e e§apTripata cUo@IEng ) dAampdtuna
TWV AOIMmV XwPwV TPOOPIGHOU, TMavw oTo akpo tne BaABidac. Mpwta Ba exete Bpéget v akpn pe Niyo camouvovepo Kat Ba éxeTe eNéyEel T Bev éxel
TiEPACEL N NUEPOpNViA AENG TOU TPOPOSOTIKOL GWANVA. TO UFAKOG TOU GWANVA TIPETEL val Eival KATAANAO YIal TN XPron oag Xwpic va urepPaivel To vopiua
1,5 pétpa. Mmopeite va Bpeite 010 eunmopio owhrjve 60vbeang yia Bidwua, 0upPwvoUG pE Ta 1oxVovTa TPSTUTTA TG Xwpag SidBeong tou mpoidvtoc. To
oTeipwpa gival oOPPwva pE To TIPOTUTTO G 1/2, BIGwoTe To cwArva 6uVEoNE oTNV UTTodoXI TG BPUCNE 00G EAEYXOVTAG KaL TNV TTAPOUGia TOU 0UVEETHOU
OTEYQVOTIOINONG TTAVW OTO CWATVa GOVEEDNC. ' QUTAV TNV TIEPITTTWAN, TTPEMEL VAl KAVETE Kall T SOKIUM OTEYAVOTIOINaNG Tou TeptypdpeTat oo (4) oehiba 6.
OmoladITOTE HETATPOMI TG GUOKEVNG PMOpEi va gival emKivéuvn. Mnv tpomomolgite Tn ouoKeun. O Xprotng Sev MPETEL VA XEIPLOTEL T
TIPOOTATEVOHEVA PEPN ATTO TOV KATAOKEUAOTH 1 Tov avtimpdowmno tou. MIPOZOXH: pn Xpnoipomoleite moté Tn YPnotapid Xwpic ektovwoTikn Baifida.
‘Otav n Ynotapld Bpioketal o€ AerToupyia, amopakpuvTe 6o To duvatdv yivetal Tn GLaAn agpiou and tn mnyr OeppotnTag, Kat TomoBeTeioTe TN Oimia
oTn Ynotapld. XpnolommolnoTe PIANEC agpiou xwpnTIKOTNTAG 6 XAYP. 1 13 XAyp. UPoug 600 XIA. padi pe Tov XahapwTr Kat péytotn Siduetpo 505 XA,
Y& MEPIMTWON €VTOVNG XOPAKTNPIOTIKNAG OOMIG agpiou, KAEIOTE TN Bpuon Tou doxEiou agpiou Kal KAVTE pia OOKIUK OTEYAVOToinong.

i

. BE,CH,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar |
E LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
% CY,RO Butane (G30) 30 mbar
E Propane (G31) 30 mbar 13/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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( Aokipn oteyavomoinong )

MNpoxwpnote 0T dokIpn oe EEWTEPIKO XWPO AMOUAKPUVOVTAC OTOI0SATIOTE EUPAEKTO UAIKO, un Kamvilete. BeBaiwBeite mwg ot SlakomTeg
pUBIONG gival K\eloToi on Béon @.
AV XPNOILOTIOLETE EVKAUTTTO CWANVA, EQAPUOOTE TO TTPECAPIOTA YUPW A6 TV AKPN TNG EKTOVWOTIKAG BaABidag kal mdvw otnv dkpn The YnoTaplac.
Av xpnotporoleite Bidwtd owArva, BIdWOTE 10 oTNV AkEN NG ekTovwOTIKAG BaABidag kat ameubeiag oto e€dptnua (501)

ENéyEte va pnv éxel umooTel Kapia oTpéPn o cwAvag

Bidwote Ty ektovwoTikr ParBida otn @idhn agpiou.

T'a Tov éAeyXO, ETOIUAOTE VEPD LIE AMOPPUTIAVTIKO TIATWV.

BdaAte auto to uypo pelypa o€ kaBe onpeio oUvOEoNE Tou CWARVA Kal AVOIETE TN OTPOPLYYA TN PLAANG agpiou.

Av epgavifovtal puoahideg, onpaivel Twe umdpyet Stappor agpiou:

Av xpnotporolgite e0KapmTo cwAnva:

ENéy€te TV mapouaia Kat Tnv KaAr KatdoTtaon Tou 6uvEEGHoU TG eKTOVwOoTIKAC BaABidag kabwe kat Tou cuvdéapiou (506).

ENéyEte av éxete 0@i€el owata v ektovwoTikr BaABida otn eidAn kai v dkpn oto e€dptnua (501).

Ehey€te av epappdoate owotd, mpecaplotd, To cwArva oTnv eKTovwoTikn BaABida kat otnv dkpn (505).

Av xpnotporoleite BidwTd cwAfva:

EAéy€te TV mapouaia Kat Tnv KaAr KatdoTtaon Tou cuv&Eéopou TnE eKToVwoTIKAG BaABidag kat Tou cuvdéapiou Tou PidwTol oag cwArva olvdeonc.

ENéyée av éxete 00itel owoTd TV ekTovwoTikr BaABida otn @LaAn .
ENéyEte av éxete 0@i€el owoTA TOUC OUVEEGHOUG TOU OwAijva Kal aTo §aptnpa (501).

Y& MePIMTWON €VTovng XapakTnPIoTIKAG 00UNG agpiov, kKAeioTe Tn Bpuon Tou Soxeiou agpiou kat Kavte Eavd pia SOKIUr oTeyavomoinong.
Av n dlappor bev mpoépxetal olTe amod Tn oUvdeon otny ektovwoTikr ParBida olte amd Tn olvdeon otn oTPdPLyya, TOTE MaPoUTIAeL
BAGPN To €€apTna ToU TapoudtAlel T SlapEON) KAl TIPETEL VA AVTIKATACTAOEL.

Mn xpnoipomolgite moté gAdya yia va avixveuote Siappon agpiou.

( Mpiv Tn O6éon o€ Aertovpyia )

BeBawwBeite mwgc:

H ouokeun Bpioketal pakpud amd eOEAEKTA UAIKA.

Aev unapyel Stappon).

Aev gival Boulwpéveg ol UTTOSOXEG ELlOEPXOUEVOU 0P TOU KAUOTHpA.
‘Ott ta avoiypata tng LaAng Sev mapepmodiovral.

Mpdyuarti, okdvn, CUCOWPEVOELG AKOMA KAl IOTOl ammd apdxVeG UITOpoUV va BOUAWOOUV TIG UTTOS0XEG KABWGE KAl TIG CWANVWOELG TTOU TTAVE ard
TOV KAUOTAPA OTOUG EYXUTEG. AUTO TO Qatvopevo gival ISlaitepa emkivouvo ylati n por) Tou agpiou dev apkKei fj €xel LITAOKAPLOTEL TEAEIWG e
Kivouvo e0Ae€n¢ Tou agpiou og AaBo¢ onpeio. Mwg o cwAnvag dev Epxetal o€ MA@ e PéPN TOU uImopouv va {eoTtabouv Kal mwg Sev
mapouctddel oUTe pwYHEC OUTE oTTacipaTa.

MoTé un XPNOIUOTOIEITE TN YNOTAPLA 0AG OE KAEIOTOUG XWPOUG.

( AvA@AEEN TWV KAVOTHPWV )

BeBawwBeite mwg OAEX o1 BpUoeg eival KAEIOTEG (Béon @)

Avoi€te T oTpoLyya (Bpuon) TG PIAANG agpiou.

Av n Ynotaptd oag 61abétel 1 kauoThpa:

Avoi€te To SloKOTTN 0TN PéyloTn pori Kal At oTe To MECONAEKTPIKO OTOIXEIO.

Av n Pnotapld oag SI0OETEL 2 KAUOTNPEG:

Avoi€te éva ek Twv SU0 SlaKOTITWVY OE PEYIOTN PON Kal TTATHOTE TO MECONAEKTPIKO OTOIXEIO.

Av n Pnotaptd oag S1aO€Tel 3 KAUOTNPEG:

lNa va avayTe Tov aplotePO KAUOTHPA, AVOIETe TOV apLoTEPO SIOKOTITN OE HEYIOTN PON) KAl TTATAOTE TO aploTePO TMEeCONAEKTPIKO OTOIXE .
lNa va avayTe Tov KEVIPIKO KAUOTAPA, aVoI&Te TOV KEVTPIKO SIAKAOTTN O€ YEYLOTN PON Kal TTATAOTE TO KEVTPIKO TECONAEKTPIKO OTOLXEIO.
MNa va avayte 1o 8€i kavotrpa, avoifte To Sei Slakomtn og péylotn pon kat matriote 1o Se€i mefonAeKTPIKO GTOIXE(O.

MatrioTe 1o mMe(ONAEKTPIKO OTOLXEIO YA VO AVAYTE TOV KAUOTAPA, av SV avAEl, TATHOTE 2 e 3 POPEC AKOMA TO TMIECONAEKTPIKO OTOLXEIO.
2 & ONeC TIC TEPIMTWOELCG PePalwBeiTe WG 0 KAVOTAPAG R OL KAUGTHPECG AetToupyoLV Kottalovtag péoa otn de€apevn.

Edv gioTe 1810KTATNG HIGG PN OTAPIAC TUTTOU PMAPHMEKIOV pPE MAGKA PN oipatog, SimhacidaTe Tnv emaypunvnor) oag Katd tn ¢acn T avapAeéng.
Mnv a@rjvete 1o aéplo va cuyKevTpwO Katw amd Tnv mdka YPnaoiparog, ylati auté 8a pmopouoe v'amoPei emkivéuvo.
Mnv a@noTe Th GuVEXT por) TOU agpiou avolyTr av Sev E{ouv avayel ol KAUGTI PEG.

Av map'oAa autd Sev avayel, TepIEveTe 5 AemTd MPoToU SOKIPMACTE TTAAL « TTNV €KKivnon, ToTté punv avayte OAOYZ Toug KAOUOTAPES
Tavtoxpova. Na va ofriote toug kavotnpeg, emavapépete ONOYZ Toug SlakomTteg otn B€on @. OMOLaSNMOTE METATPOTIN TG GUCKEUNG
pmopei va gival emkivéuvn Kat arayopeVeTal. & Kappia mepintwaon Sev mpémel va amocuvappoloyoivrat ot BpUCEG 1) Ot EYXUTEG
ATO PN EYKEKPIPEVO ATTO TOV KATACKEVAGTH ATOMO. Mn XpNOILOTIOLETE TTOTE TN PIAAN agpiou o€ optldvTia BEon. O1 eyXUTEC PEPOUV TNV
€vdelén avagopd 93. (Xtadio 4). H amapaitntn por Tou aépa yla pia owotr Kavon TPEMeL va ival TouAdxloTov ion pe 18 kuf.u/ wpa.

To e€dptnua (253) amotelei cvoTNUA evdoavAPAe§Nc. e mepimtwon mou pia Bplon gival avolxTr, 6tav avdaBete TNV AAAN, yia SIki oag
ao@dAela, 6a avaypel autopata n mPWTn.

( Xepokivntn avagpAeén )

Y& mepintwon mou Sev Aettoupyei 1o me(oNAeKTPIKO OTOIXEIO, UTOPEL va Yivel Xelpokivntn avagAe€n. MNa va yivel autd, avayte éva omipto
Kal QEPTE TO KOVTA OTOV KAUOTHPA HECW Wag ommig otn de&apevr). Avoite To S1aKOTTN EAEYXOU TTOU QVTIOTOIXEI OTOV KAUOTHPa TTOoU BENETE
va avaygete. O kavoTApag avafel, 6BAOTE TO OTTIPTO Yla Va ATOQPUYETE TUXOV EYKAUMATA (TTPOTIMAOTE HEYAAa OTiPTA, oav autd yia To T(AKI).
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( Xpnrion Kat Aettovpyia Tou pri)\)

JUMBOUAR: auTr N Pnotapid, OTWS ONEC Ol GUOKEVEC agpiov, amaltei Bacikd pétpa mpoANYNC. Mnv avayte moté Tn cuoKeU ATav UNTAPXEL
Suvatdg agpag, Un TOTODETEITE TOTE T CUOKEUK OTTOU UTTAPXOULV PEUUATA a€POG. Ma va amo@UyETE Ta PEVUATA AEPOC, TOMOBETEIOTE TN
OUOKEUN €T01 WOTE VA TPOPUAACCETAL amd évav Toixo 1 éva S1axwpIoTIKO yla va amo@euxBei Tuxov emavapopd tng Aoyag. Mpoooyxn,
OpIOpEVA PEPN TNG CUOKEUNG UMopei va givat (e0Td Kal cuvioTdTal N XPron YavTiwy mpootaaciag.

o

Mpiwv omolodrimote Yoo, mpoBeppuaiveTe Tn cuokeur yia 10 Aemtd. Mpwv T mpwtn Xprion, mpoBeppaiveTe yia 20 AemTtd pe Toug SIaKOMTES
avolxtoug o B¢on péylotng poni¢. H Siadikaacia autr Ba atabepomolrioel 1o xpwpa Kat evdgxetal va BydaAeL pia oopr otnv mpwtn avaeAeén.
Mn xpnotuomoleite moté KdpBouva 1 NPAICTELNKN TTETPA. Z€ TTEPITTWON TTOU GBRCOUV Ol KAUGTAPES KATA TO YPCIUO, YUPIOTE TOUC SIAKOTITEG
otn Béon @. Otav al\alete To Soxeio agpiov, BeBaiwbeite MW Bpiokeote o€ apKeTH amdoTaon amod omoladHTTOTE EUPAEKTN TINYI, EMAVANABETE
T Sokiun oteyavomoinong. Katd tn Aettoupyia, BeBaiwdeite mwg dev éxouv o 0€l 01 KAUOTAPES. MV AQrVETE TIOTE TO YKPIA XWPI emiBAeyn
evw Bpioketal og Aertoupyia. Na XpnOIUOTIOLIEITE TTPOOTATEVTIKA YAVTIA Hi/Kal epyaleia pe peydAn Aafr yia To Yoo 1 1o XElpIopd Twv
otolxeiwv mou givat 18laitepa {eotd. AmpOBAenTeg PASYEG UmOoPOoUV va TTAPOUCLACTOUV KATd Tn XPHon TOU YKPIA.

Mia cuoowpeuon Aimoug 1y oupi Kpéatog evEEXeTal va TTAPEL PWTIA Kal UImopei va Tpokaléael Jia unepBoAikn avénon Beppokpaciag péoa
otn de€apevn. Nupiote To S1AKOTTN 1 TOUG SIOKOTITEG OTN UIKPOTEPN B€0N HéXPL va £apavioToUV ot YAOYEC.

MNa va amo@uyete autd To MPoORAnuUa:

A@aip£oTe TO NITTOC Ao Ta TPO@IUA TPV TO PR OIHO.

Av n YnoTapld oag €xel emimedo Kamdki:
To Kamdkl auté mpoopiletat ANOKAEIXZTIKA
Kalt HOVO yla TpooTacia. Y& mepImTwon emimeSou Kamakiov, Sev TIPEMEL TTOTE va €ival KAEIOTO 0Tav AEITOUPYE( N YNoTapLd (AVOPUEVOL KAUOTHPEG).

KAeiote Tn Bpuon Tou Soxeiou mapoxng agpiov petda tn xprion.
Mnv pHETAKIVEITE TN GUOKEUN Katd Tn Xprion.

( KaBapiopog kat cuvtiipnon )

Mepiuévete va KPUWOEL KOAA N GUGKELN TTPLV TN KABAPICETE TIPOG amo@uyr eykaupdatwy. BeBawwbeite mwg n otpdetyya tou doxeiou

TIAPOXNG aepiou gival KAEIOTH.

Y€ kK&Be xpnon:

Adeidote kal kabBapiote amapaltiTwg, avdloya pe To povtého TG Wnotapldg oag, To cuptdpt (080) KAI/H to Soxeio culoyrig Aimoug (081).
Oupun0Beite va emavatomoBeteiote oTn B€on Toug To Soxeio cuMoyng Aimoug KAI/H to cuptdpi mpiv tTnv emdpevn xprion.

Mikpd kOATTO KaBapiopoU:

KaBapiopdg tng emeavelag Pnoipatod: evw n emedavela Ynoipatog givat akdun os xAlapr Beppokpacia, pe tn fonBeta piag omdtoulag, Tpigte
TO MAVW PEPOG TNG EM@PAVELNG Kal adeldoTe Ta umoAeipata oto Soxeio ouloyng Aimouc. KaBapiote To mvw péPog Twv KauoTrpwy, Ta
Tolwpata NG de€apevig, Tn oxapa KAI/H tnv em@dvela Ynoilatog XpnoHoTToWwvTaAG éva UYpO 0POoUYYAp!L (VEPO PE QMOPPUTTAVTIKO TATWV).
Mn xpnoipomoleite Aelavtikd mpoidvra.

KaOs 10 avapAégeig:
A@aIpEDTE TIG OKOVEG Kal Ta KAppéva €idn péoa ota me(onAeKTpIKA OTolxEla Kal KaBapioTe Ta yla va A&Itoupyouv TAvTa cwoTd.

KaOe 2 prjveg:

Mpénel va amoocuvappohoynBei, va kaBaplotei Kat va eheyxBei 0 KauoTrpag ), o€ TIEPIMTWON TTOU Eival TIEPIOCOTEPOL, Ol KAUOTHPEG.

EvSéxetal va gival Bouhwpéveg ol omég yla Tn Slakivnon Tou aépa, Tou aEPIoU Kat Ot OTIEG TwV KAUOTAPWY, amd Bpwiid, 1oToi amd apdxves i
QAKOMN KAl QWALEG EVTOUWV. AUTA Ta TTPORARATA UITOPOUV va SNIOUPYRCOULV Hia HEiwan TG BepudtnTag i jia emikivouvn avagieén tou
agpiov €€w amod Tov KauoThpa f Toug KauoTrpeg. TommoBeteiote mAAL oTn B€0N TOL TOV KAUOTAPA (1 TOUC KAUOTHPEC) KAl AQNOTE VA OTEYVWOEL
KOAd mpiv TRV emépevn xprion. H ouvtripnon tou kavotrpa (1 Twv kauotripwv) e§acealilel pia Kahr Asrtoupyia Kat petwvel Tnv ofgidwon Tou.
AVTIKOTOOTAOTE TOV KAUOTHPA 1] TOUG KAUOTHPEG av eV AglToupyolv owoTd (TPUTTIo KAUoTHPA. ..).

( Meragopa kat amoBrjkevon )

Mn UETOKIVEITE TN OCUOKELN eV BpiokeTal og Aeitoupyia.

MNepipéveTe va KPUWOEL KAAA N PNOTAPLA TIPLV T METOKIVEIOTE.

‘Otav Sev xpnolpomoleite Tn Pnotapld oag, Pefaiwdeite mwg 1o Soxeio agpiov gival KAeIOTO.

Ma Tnv mepiodo Tou Xelpwva, KaBapioTe TIC OXAPES, TOUG KAUOTAPEC, TO CIPTAPL KAl TO E0WTEPIKS TOu KASou.

Mnv amoBnkevete To pundpumnekiou padi pe tn @LAAN Tou, amoBnkeVoTe TN QIAAN o€ éva KAAA agpI{OUEVO HEPOC.

Av Sgv xpnotyoroleite To MITapUImeKIoU 6aG yla éva PHEYAAO XPOVIKO S1aoTnua, armobBnkKeUoTeE TO TIPOIOV 0ag € éva PEPOG OTo omoio Sev
Slatpéxel kivduvo va unootei BAAPBN amod e§wTePIKA XTUTTAATA KAl av gival Suvato PaKpLd amd uypacia.

e o N % % %
00@ o @ —_ /N
( AVTOAAQKTIKA )

Qula&te To mapwv évrumo ylati KABe popd mou Ba XpelacTeite AvTaANaKTIKO, Oa mpémel va avagpépeTe Tov aplOpd mov epgpavifetal
OTO KATW PEPOC TNG OeAiSag KaOWG Kal Tov aplOuod Tou eEapTHHATOC MOV TIPEMEL va avTikataoTtadei Adyw BAABNG | anwA&lac.
MNa va {ntrioete avtalAaKTIKG, autd Ta TeAeutaia pmopouv va mwAnBolv aneuBuvopevol 0TV UM PEGia pag eEUTPETNONG KETA THY TWANGN.
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( Opol eyyunono )

« 5 £t (kauoThpeg, Oeppomopnoi Kat TAAKECS) KATA TNG OKOUPLAG Ao OKOUPLA amod TNV nUEPopnvia ayopdc.
«'O\a ta AM\a e€aptrpata 2 €tn anmd v nUeEpopnvia ayopdc.

Autd T0 TPOIdV €xel EYyUNON, YIO TOV APXIKO AYOPATTH, VIO OPXIKA EAATTWUATIKA UAIKA KOl ENATTWUATIKY KATAGKEUN.

‘Onw¢ oupPaivel pe kABe mpoidv amod avoeidwto xdAuPa, kal Tpokelpévou va e§ao@alloTei n peyaAn Sidpkela (wrg Tou mPoidvTog 6ag, Kat
€181KA TNG EPPAvion Tou avoéeidwTtou XdAufa, GUVIGTOUHE TNV TAKTIKA ouvtrpnon Twv e€aptnudtwy and avoeidwto xdAufa Tng Ynotapldg
00G € £Va TTIPOOTATEUTIKO AASL, KAl AuTO va Yivel HAAIoTa and Ty mpwTn Xprion.

To katdotnud oag e€ac@alilel yia €0d¢, katd Tn SLdpKela auTtn¢ TNG TTEPLOSOU, TN SwPeAV AVTIKATACTAON TWV EAATTWHATIKWY £0PTNUATWY
Yl OIKIOKH Xprion, Epdcov mAnpouvTal ol akOAouBe¢ mpolmoBéaoelg:

AuTr n €yyunon loXVEL LOVO Yia XPron o€ pia Kal pévo ISIWTIKN olkia Kat Sev 1oxvel yia Ynotaptég Naterial mou xpnolpomolouvTal o€ UITOPIKO
1 KOWVOTIKO TTEPIBAANoV 1 ANNa pépn Omwe eoTiatdpla, Eevodoxeia, kévtpa Slakomwy Kal LoBwUEVEC IOIOKTNOIEG.

Y€ KOia TEPIMTWON, 0TO MAAICI0 AUTAC TNG E6EAOVTIKIAG £yyunong, n omotadnmote amolnuiwon kabe gidoug dev Ba mpémel va unepPaivel To
MO00 TNC TIUAS Tou wANBévTog mpoidvtog Naterial.

AvalapPdvete 1o pioko Kat Tnv euBUvn yla TNV anwAela, Tn {npid SIKAG oag iy vng meplouaiag kaBWG Kal Tov TPAUHATIONS Tov SIKO 0aG Kal
TwV AN\WV, TTOU HIOPEL va TTIPOKUYPOUV amd TNV KAKH XPRoN 1 KATaxpnon Tou PoidvTog i Tn un Tipnon Twv odnylwv mou mapéxovtal and tn
Naterial oTo cuvnupévo eyxelpidlo xpriong Tou I8I0KTATN.

To mpoidv Sev éxel umooTei Kapia KAk xprion oute éxel Siamotwbei apélela, cupmephapBdavovtag wtid anod Aimog ypdoou, unepBoAkn
@AOya 1 xprion eAaTtwpatikoL f akatdAAnAou pubuloTr mieong agpiov.

To mpoidv Sev éxel umooTei {nuId amo Eéva avTiKeiyeva i oUsieg 1 amod atoxnua.
H gyyunon mapéxetatl wg KATL eMMAEOV Kal TPooTiBeTAl 0Ta VOUIUA SIKAIWUATA TOU KATAVOAWTH.

Av €XETE EPWTAOELG OXETIKA UE TNV EYKATACTACN 1 TN XPNON TNG CUOKEUNG OAE, UTTOPEITE VA EMIKOIVWVIOETE HE TNV UTNpecia e§unnpétnong
TTEAATWV TOU KATACTAATOC Ao TO OTT0{0 ayopdcdaTe To TPOIov.
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( Widok rozstrzelony )
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INSTRUKCE BEZPIECZENSTWA

WAZNE, ZACHOWAC DO WGLADU
UWAZNIE PRZECZYTAC

N

GAS PLANCHA NATERIAL Wyregu|owany Moc: 7 kW

VENTURA 2B

2023R09P02-0013

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - (5 00001 Wtryski Przeptyw nominalny: Propan (G31)- 500 g/h c €

59790 RONCHIN - France odniesienia:93 1312

Stosowac tylko na wolnej przestrzeni.
OSTRZEZENIE : dostepne czesci urzadzenia moga byé bardzo gorace. Trzymaj dzieci z dala od urzadzenia.
Przeczytaj instrukcje przed uzyciem urzadzenia. 1312CS6233

( Sposob montazu )

Po ztozeniu grilla gazowego nalezy ustawi¢ go na stabilnej i solidnej powierzchni.

Sprawdz czy 4 klocki (114) utozone sg prawidtowo w pozycji pionowe;j.

Podczas umieszczania grilla w zabudowie uwaga na zawory (501), koricéwke (505), uszczelke (506) i tace ociekowa na ttuszcz (081).
Nigdy nie stawiaj grilla bezposrednio na ziemi.

Zastosowanie sie do powyzszych wskazéwek gwarantuje prawidtowe ustawienie grilla.

Przypomnienie podstawowych $rodkéw ostroznosci, ktére nalezy zachowac podczas umieszczania grilla w murowanej zabudowie.

Nigdy nie stawiaj grilla bezposrednio na ziemi.

Stosowac tylko na wolnej przestrzeni.

Umies¢ grill na stabilnej i solidnej powierzchni.

Sprawdz czy 4 klocki (114) ustawione sa na pfaskiej czesci i znajduja sie prawidtowo w pozycji pionowej.

Murowana zabudowa powinna posiada¢ wystarczajace rozmiary, aby pomiesci¢ grill.

Pomiedzy krawedziami zbiornika a czescig zabudowang nalezy pozostawi¢ 150 mm przestrzeni.

Uzyj stotu pokrytego materiatem niepalnym (kafelki, cegta ogniotrwata, ptyta ze stali nierdzewnej, szkto hartowane ...).

Podczas umieszczania grilla uwazaj, aby nie uderzy¢ lub uszkodzi¢ zaworéw (501), koricowki (505) i uszczelki (506).

Rura doprowadzajaca gaz powinna by¢ fatwo dostepna na catej dtugosci. Nie nalezy umieszczac rury w czesci zabudowanej.

Upewnij sie czy taca ociekowa (081) jest dostepna i mozna ja w tatwy sposéb wyjac z misy grilla. Taca ociekowa powinna by¢ czyszczona po
kazdym uzyciu grilla.

Nie wykonywac prac murarskich badz uszczelniajacych bezposrednio naprzeciwko zbiornika zestawu do barbecue. Nalezy umozliwi¢ przeptyw
powietrza (150 mm) wokét zbiornika, aby zapobiec jego przegrzaniu i zapewni¢ prawidtowe dziatanie czesci gazowej.

Jesli umieszczasz grill na stole: Uzyj stotu pokrytego materiatem niepalnym (kafelki, cegta ogniotrwata, ptyta ze stali nierdzewnej, szkto hartowane ...).

Nigdy nie stawiaj grilla na stole pokrytym materiatem tatwopalnym (typu plastik, drewno ...).

( Podtaczenie gazu )

Uzywaj jedynie reduktoréw homologowanych przez organy panstwowe.
Nalezy stosowa¢ odpowiedni reduktor spetniajacy norme EN16129.
UWAGA: W sklepach oferowane sa reduktory, ktore nie zapewniajq przepisowego ci$nienia. (Tablica ponizej).

Dla nastepujacych krajow (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

Grill jest dostarczony wraz z koncéwka (505) i uszczelka (506).

Podtacz przewéd zasilania gazem zgodnie z norma obowiazujaca w kraju sprzedazy, wyposazony w zaciski lub w inne systemy obowiazujace w
krajach przeznaczenia, do zaworu. Zwilz najpierw koricédwke niewielkg iloscia wody z mydtem i sprawdz czy nie uptynat termin przydatnosci do
uzycia przewodu zasilania. Dtugo$¢ przewodu powinna byc¢ dostosowana do uzycia, nigdy nie przekraczajac przepisowego 1,5 metra.

W sprzedazy dostepne sa przewody przytaczeniowe srubowe, zgodne z normg obowiazujaca w kraju sprzedazy. Gwinty sg znormalizowane

G 1/2, przykre¢ przewod przytaczeniowy na wejsciu zaworéw, sprawdzajgc obecnos¢ uszczelki na przewodzie przytaczeniowym. W tym
przypadku konieczne jest réwniez przeprowadzenie préby szczelnosci opisanej w (4) stronica 6.

Dla nastepujacych krajow (FR).

Grill jest dostarczony bez koncowki i bez uszczelki.

Podtacz przewdd zasilania gazem zgodnie z norma obowiazujgca w kraju sprzedazy, wyposazony w zaciski lub w inne systemy
obowiazujace w krajach przeznaczenia, do zaworu.Ten element koficowy wraz z uszczelkg nalezy kupic¢ w swoim sklepie. Zwilz najpierw
korcowke niewielka iloscia wody z mydtem i sprawdz czy nie uptynat termin przydatnosci do uzycia przewodu zasilania. Dtugos¢
przewodu powinna by¢ dostosowana do uzycia, nigdy nie przekraczajac przepisowego 1,5 metra. W sprzedazy dostepne sa przewody
przytaczeniowe Srubowe, zgodne z norma obowiazujaca w kraju sprzedazy. Gwinty sa znormalizowane G 1/2, przykre¢ przewdd
przytaczeniowy na wejsciu zawordw, sprawdzajac obecno$¢ uszczelki na przewodzie przytaczeniowym. W tym przypadku konieczne jest
réwniez przeprowadzenie proby szczelnosci opisanej w (4) stronica 6. Jakakolwiek przerébka urzadzenia moze by¢ niebezpieczna.
Nie wolno zmieniac konstrukcji urzadzenia, Czesci chronione przez producenta lub jego peinomocnika nie powinny by¢ naprawiane
przez uzytkownika. UWAGA: Nigdy nie uzywaj grilla bez reduktora. Podczas dziatania grilla jak najbardziej oddal butle z gazem od
Zrodfa ciepta, stawiajac ja obok grilla. Nalezy uzywac butli z gazem o wadze 6 kg lub 13 kg i maksymalnej wysokosci z reduktorem
wynoszacej 600 mm. Maksymalna $rednicy wraz z reduktorem wynosi 505 mm. W przypadku wydobywania sie charakterystycznego
zapachu gazu, zamknij zawor butli z gazem i przeprowadz prébe szczelnosci.

=

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar I
£ LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 3+
e CY,RO Butane (G30) 30 mbar
g Propane (G31) 30 mbar I3/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

@ maxi 505 mm
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( Préba szczelnosci )

Przeprowadzaé na zewnatrz pomieszczen, z dala od wszelkich materiatéw fatwopalnych, nie pali¢. Upewnic sie czy pokretta regulacji sa
zakrecone i znajduja sie w pozycji @. Jezeli uzywasz miekkiego weza, zatéz go na koricoéwke reduktora i na koncéwke grilla. Jezeli uzywasz
przewodu ze ztgczka, przykrec ja do reduktora i bezposrednio do czesci (501).

Sprawdz czy przewdd nie skreca sie. Przykre¢ reduktor do butli z gazem.

Do przeprowadzenia kontroli uzyj wody z ptynem do naczyn.

Zwilz kazde miejsce, w ktérym przewdd jest przytaczony i otwdrz zawér butli z gazem.

Tworzenie sie babelkéw oznacza, ze gaz sie ulatnia.

W przypadku uzycia migkkiego weza:

Sprawdz obecnos¢ i stan uszczelki reduktora oraz uszczelki (506).

Sprawdz czy reduktor jest dobrze dokrecony do butli oraz koricéwka do czesci (501).

Sprawdz czy waz jest dobrze zatozony na reduktor i na koncéwke (505).

W przypadku uzycia przewodu ze ztaczka:

Sprawdz obecnos$¢ i stan uszczelki reduktora oraz przewodu ze ztaczka.

Sprawdz czy reduktor jest dobrze przykrecony do butli.

Sprawdz czy ztgczki przewodu sg dobrze przykrecone do reduktora i do czesci (501).

W przypadku wydobywania sie charakterystycznego zapachu gazu, zamknij zawér butli z gazem i ponownie przeprowadz prébe szczelnosci.
Jezeli wyciek gazu nie pochodzi z przytagczenia do reduktora ani z przytaczenia do zaworu, wadliwa jest czes¢, przez ktéra wycieka gaz, nalezy
ja zatem wymienic.

Do wykrywania wycieku gazu nigdy nie nalezy uzywac ognia.

( Przed uruchomieniem )

Upewnij sie czy:

Stosowac z dala od materialéw latwopalnych.

Nie ma wycieku gazu.

Wloty powietrza palnikéw nie sg zatkane.

Otwory wentylacyjne komory butli nie moga by¢ zatkane.

Kurz, osad, a nawet pajeczyny moga zatkac otwory wlotowe, jak rowniez krééce taczace palnik z wtryskami.

Zjawisko to jest bardzo niebezpieczne, poniewaz przeptyw gazu i powietrza jest wowczas niewystarczajacy, a nawet catkowicie zablokowany i
istnieje ryzyko, ze gaz zapali sie w nieodpowiednim miejscu.

Przewéd nie dotyka czesci, ktére moga sie nagrzewac oraz czy nie jest pekniety.

Nie uzywac grilla w zamknietych pomieszczeniach.

( Zapalanie palnikéw )

Upewnic sie czy WSZYSTKIE zawory sg zamkniete (pozycja®)

Otworzy¢ zawér butli z gazem.

Jesli Grill posiada 1 Palnik:

Przekreci¢ kurek na maksymalny przeptyw gazu i nacisna¢ piezozapalnik.

Jesli Grill posiada 2 Palniki:

Przekreci¢ jeden z dwéch kurkéw na maksymalny przeptyw gazu i nacisna¢ piezozapalnik.

Jesli Grill posiada 3 Palniki:

Aby zapali¢ lewy palnik, przekreci¢ lewy kurek na maksymalny przeptyw i nacisna¢ lewy piezozapalnik.

Aby zapali¢ srodkowy palnik, przekreci¢ srodkowy kurek na maksymalny przeptyw i nacisnac¢ lewy piezozapalnik.
Aby zapali¢ prawy palnik, przekreci¢ prawy kurek na maksymalny przeptyw i nacisng¢ prawy piezozapalnik.
Nacisng¢ piezozapalnik, aby zapali¢ palnik. Jezeli palnik sie nie zapala, nacisnag¢ ponownie 1 lub 3 razy piezozapalnik.
Zawsze upewnij sie czy palniki dziataja, zagladajac do wnetrza misy grilla.

Posiadaja Panstwo grill wyposazony w planche, dlatego tez nalezy podwoi¢ uwage w momencie jego zapalania.
Nie nalezy pozwoli¢ na gromadzenie sie gazu pod plancha, gdyz mogtoby sie to okaza¢ niebezpieczne.
Nie nalezy nigdy pozostawiac odkreconego gazu, jezeli palniki nie sa zapalone.

Jezeli palniki sie nie zapalaja, odczeka¢ 5 minut przed ponownym przystapieniem do zapalania. Rozpalajac grill, nigdy nie zapala¢ WSZYSTKICH
palnikéw jednoczesnie. Aby zgasic¢ palniki, ustaw WSZYSTKIE kurki w pozycji @. Jakakolwiek przerébka urzadzenia moze by¢ niebezpieczna

i jest zabroniona. W zadnym wypadku zawory i wtryski nie moga by¢ rozmontowywane przez osoby nieupowaznione przez producenta.
Nigdy nie uzywac butli z gazem w pozycji poziomej. Wtryski s3 0znaczone odniesieniem 93 (etap 4). Przeptyw powietrza niezbedny do
prawidtowego spalania powinien wynosi¢ co najmniej 18 m3/godz. Czes¢ (253) jest narzedziem przenoszenia ptomienia. Jezeli jeden zawor jest
otwarty, w momencie zapalania nastepnego palnika, dla Twojego bezpieczenstwa pierwszy zapala sie automatycznie.

( Zapalanie reczne )

W przypadku, gdy piezozapalnik nie dziata, mozliwe jest zapalenie reczne. Aby to wykona¢, zapal zapatke i przybliz jg do palnika przez otwér misy.
Przekreci¢ kurek sterujgcy, odpowiadajacy palnikowi, ktory chcesz zapalic. Po zapaleniu sie palnika, cofna¢ reke z zapatka, aby unikna¢ ryzyka
oparzenia. (Najlepiej uzywac dtugich zapatek, typu zapatek do kominka).
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C Uzytkowanie i funkcjonowanie grilla )

Zalecenia: grill ten, jak wszystkie urzadzenia gazowe, wymaga zachowania minimalnych $rodkéw ostroznosci.
Nigdy nie zapala¢ urzadzenia, gdy wieje silny wiatr. Nigdy nie stawia¢ urzadzenia w przeciggu.
Aby chroni¢ urzadzenie przed przeciggiem, ustaw je pod $ciang lub murkiem, aby unikna¢ cofniecia sie ptomienia.
Uwaga, niektdre czesci urzadzenia moga by¢ gorace, dlatego tez zaleca sie zaktadanie rekawic ochronnych.
e N

% =
Stawiaj grill na poziomej powierzchni. Przed kazdym grillowaniem podgrzewaj urzadzenie przez 10 minut. Podczas pierwszego uzycia
podgrzewaj grill przez 20 min. Kurek/kurki powinny by¢ odkrecone do pozycji maksymalnego przeptywu. Czynnos¢ ta ustabilizuje farbe, ktérg
pokryty jest grill i spowoduje wydobycie sie specyficznego zapachu podczas pierwszego zapalenia urzadzenia. Nigdy nie uzywac wegla, drewna
ani kamieni lawy wulkanicznej. W przypadku palnika bocznego nalezy uzywac naczyn o srednicy w przedziale 120-200 mm. Jezeli podczas
pieczenia palniki zgasna, ustawi¢ kurek/kurki w pozycji ®. Podczas wymiany butli z gazem upewnij sie czy jestes oddalony od wszelkich zrédet
zaptonu i ponownie przeprowadz prébe szczelnosci.Podczas funkcjonowania grilla sprawdz czy palnik/palniki nie zgasty.Nigdy nie pozostawiaj
grilla bez nadzoru, kiedy jest on wtaczony. Do grillowania i dotykania szczegélnie goracych elementéw uzywaj rekawic ochronnych i/lub
akcesoriow z dtuga raczka. Podczas uzywania grilla moga powstaé przypadkowe ptomienie.
Nagromadzony ttuszcz moze sie zapalic¢ i wywotac zbyt wysoka temperature wewnatrz misy grilla.
Ustaw kurek/kurki palnikéw w minimalnej pozycji, az do wygasniecia ptomieni.
Aby tego uniknac:
Usuwaj ttuszcz przed grillowaniem.

Jezeli Twdj Grill posiada ptaska pokrywe:
Pokrywa ta ma JEDYNIE funkcje ochronna.
W przypadku ptaskiej pokrywy, w zadnym wypadku nie moze by¢ ona zamknieta podczas funkcjonowania grilla (wkaczone palniki).

Po uzyciu nalezy zakreci¢ zawor na butli z gazem.
Nie przesuwac urzadzenia w trakcie jego dzialania

( Czyszczenie i konserwacja )

Przed kazdym czyszczeniem poczekaj az urzadzenie ostygnie, aby unikna¢ ryzyka oparzenia.

Upewnij sie czy zawor butli z gazem jest zamkniety.

Po kazdym uzyciu:

Koniecznie opréznij i wyczys¢, w zaleznosci od modelu Grilla, szuflade (080) I/LUB tace ociekowa (081).

Pamietaj o wtozeniu tacy ociekowej I/LUB czystej szuflady na miejsce przed nastepnym uzyciem grilla.

Sposdb skutecznego czyszczenia:

Czyszczenie ptyty grilla: Kiedy ptyta grilla jest jeszcze ciepta, wez szpatutke, zdrap zabrudzenia na ptycie i zrzu¢ je na tace ociekowa.
Wyczys¢ wierzchnia strone palnikéw, Scianki misy, ruszt I/LUB ptyte grilla za pomoca wilgotnej gabki (woda z ptynem do naczyn).
Nie stosowac srodkéw sciernych.

Po 10 uzyciach grilla:
Nalezy usuna¢ kurz i zweglenia wewnatrz iskrownikéw i wyczyscic je, aby prawidtowo funkcjonowaty.

Co 2 miesigce:

Palnik/palniki powinny zosta¢ rozmontowane, wyczyszczone i sprawdzone.

Otwory, przez ktére przeptywa powietrze i gaz, oraz dziurki palnikéw moga byc zatkane przez gniazda insektéw, pajeczyny lub brud.
Moze to spowodowac zmniejszenie ciepta, niebezpieczne zapalenie sie gazu poza palnikiem/palnikami.

Zatoéz palnik/i i pozostaw do wyschniecia przed ponownym uzyciem.

Konserwacja palnika/palnikéw zapewnia ich prawidtowe funkcjonowanie oraz zmniejsza utlenianie.

Palnik/i nalezy wymienic, jezeli ich dziatanie jest nieprawidtowe (nieszczelny palnik...).

( Transporti ustawienie )

Nie przykrywaj urzadzenia w trakcie jego uzytkowania.

Przed przenoszeniem grilla poczekaj az ostygnie.

Kiedy nie uzywasz grilla, upewnij sie czy butla z gazem jest dobrze zamknieta.

Na zime kratki, palniki, szuflade i wnetrze zbiornika nalezy wyczyscic.

Nie nalezy przechowywac grilla razem z butla, butle nalezy przechowywac w miejscu dobrze wentylowanym.

Jesli grill nie bedzie przez dtugi czas uzywany, nalezy go schowac w miejscu, gdzie nie grozi mu uszkodzenie (uderzenia od zewnatrz)
i jesli to mozliwe w miejscu zabezpieczonym przed wilgocia.

(08 o— | [ %AF
Y Er |

( Czesci zamienne )

Zachowaj niniejsza instrukcje, poniewaz w przypadku koniecznosci wymiany czesci, nalezy poda¢ numer referencyjny
zamieszczony na dole kazdej strony, jak rowniez numer zgubionej lub wadliwej czesci.
Zamawianie czesci zamiennych: zostang one sprzedane, jesli zwrdcisz sie do naszego dziatu obstugi posprzedazne;j.
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( Warunki gwarancji )

« 5 lata (palniki, palenisko i ptyty plancha) na rdze od daty zakupu.
« Wszystkie pozostate czesci: 2 lata od daty zakupu.

Pierwszemu nabywcy produktu udzielana jest na produkt gwarancja na usterki spowodowane wadami materiatowymi oraz nieprawidtowe
dziatanie produktu.

Tak jak w przypadku wszystkich produktéw ze stali nierdzewnej, w celu zagwarantowania diugowiecznosci produktu, a w szczegdlnosci
jego elementéw wykonanych ze stali nierdzewnej, zalecamy, aby juz od pierwszego uzycia grilla jego czesci ze stali nierdzewnej regularnie
konserwowac olejem zabezpieczajacym.

O ile tylko spetnione zostang podane nizej warunki, w okresie obowigzywania gwarancji sklep, w ktérym dokonano zakupu zapewnia
bezptatng wymiane uszkodzonych czesci produktéw przeznaczonych do uzytku domowego:

Niniejsza gwarancja ma zastosowanie tylko w przypadku uzytkowania produktu w jednym prywatnym gospodarstwie domowym i nie
dotyczy grilléw Naterial uzywanych do celéw komercyjnych, uzytkowanych kolektywnie lub uzywanych przez wiecej niz jedno gospodarstwo
domowe, np. grilléw uzywanych w restauracjach, hotelach, osrodkach wczasowych i nieruchomosciach przeznaczonych na wynajem.

Jakakolwiek forma rekompensaty udzielonej w ramach niniejszej dobrowolnej gwarancji nie moze, w zadnym wypadku, przekroczy¢ ceny
zakupu sprzedanego produktu Naterial.

Uzytkownik ponosi ryzyko i odpowiedzialnos¢ za urazy wtasne i utrate lub uszkodzenie swojej wiasnosci i/lub urazy innych oséb i utrate lub
uszkodzenie ich wtasnosci powstate wskutek niewtasciwego lub niezgodnego z przeznaczeniem uzywania produktu lub nieprzestrzegania
zalecen firmy Naterial podanych w zalgczonej instrukgji uzytkownika.

Produkt nie byt uzywany w sposéb niewtfasciwy ani niedbaty, w tym nie dopuszczano do zapalania sie ttuszczu lub powstawania zbyt duzych
pfomieni ani nie uzywano urzadzenia z uszkodzonym lub nieprawidtowym reduktorem.

Produkt nie zostat uszkodzony zewnetrznymi przedmiotami lub substancjami lub wskutek wypadku.
Gwarancja jest udzielana jako element dodatkowy i uzupetnia ustawowe prawa konsumenta.

W przypadku pytarn dotyczacych montazu lub uzytkowania urzadzenia zachecamy do skontaktowania sie z Dziatem obstugi posprzedazowe;j
w sklepie, w ktérym dokonano zakupu.
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C Vedere in spatiu a ansamblului )
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INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

IMPORTANT, PASTRATI PENTRU REFERINTE ULTERIOARE
CITITI CU ATENTIE

GAS PLANCHA NATERIAL Reglat Putere: 7 kW
VENTURA 2B
2023R09P02-0013 Debit Nominal : Butan (G30) - 509 g/h c €
. . j | ct
Soramonc- ey i ot 00001 WIEE08%S | Debit Nominal : Propan (G31) - 500 g 1312

A se utiliza numai in exterior.
ATENTIE: partile accesibile pot fi calde. A se tine copiii mici departe.

A se citi instructiunile inainte de utilizare. 1312CS6233

( Instructiuni de montare )

Dupa montarea gratarului cu gaz, amplasati-l pe o suprafata stabila si rezistenta.

Asigurati-va ca cele patru contacte (114) sunt bine fixate.

Tn timpul fixarii gratarului, aveti grija de robinete (501), stut (505), garnitura (506) si de recipientul pentru grasime (081).
Nu amplasati niciodata grdtarul direct pe sol.

Aceste verificari garanteaza o instalare corectd a gratarului.

Precautii elementare pentru instalarea gratarului in suportul sdu de zidarie

Nu amplasati niciodata gratarul direct pe sol.

A se utiliza numai in exterior.

Amplasati gratarul pe o suprafatd stabila si rezistenta.

Asigurati-va ca cele patru contacte (114) sunt amplasate pe o suprafata plana si sunt bine fixate.

Elementele de ziddrie trebuie sa fie dimensionate suficient pentru a gazdui gratarul.

Lasati un spatiu liber de 150 mm intre marginile cuvei si partea de ziddrie.

Utlllzatl materiale neinflamabile pentru fabricarea suportulm (caramizi, tigle, din otel inoxidabil, ..)

In tlmpul fixarii gratarului, aveti grija sa nu loviti sau sa deteriorati robinetele (501), stutul (505) si garnltura (506).

Conducta de alimentare cu gaze trebuie sa fie accesibild pe intreaga sa lungime, nu incorporati conducta in ansamblul de zidarie.
Asigurati-va ca recipientul pentru grasime (081) este accesibil si ca poate fi scos usor din cuva.

Recipientul trebuie curatat dupa fiecare utilizare a gratarului.

Nu inchideti ermetic si nici nu ziditi in fata cuvei gratarului, lasati libera o circulatie de aer (100 mm) in jurul cuvei pentru a evita o supraincalzire
a ansamblului si a asigura o buna functionare a partii de gaze.

Daca amplasati gratarul pe o masd, aceasta trebuie acoperitd cu un material neinflamabil (placi din piatra, cardmida refractara, placa inox, sticld securizatd etc.)
Nu amplasati niciodata gratarul pe 0 masa acoperita cu un material inflamabil (material plastic, lemn etc.)

( Racordare la gaz )

Utilizati doar reductoarele de presiune omologate de autoritatile nationale.
Utilizati un regular adecvat care este conform cu standardul EN16129.
ATENTIE: puteti gasi in comert reductoare de presiune care nu produc presiunea preconizata. (A se vedea tabelul de mai jos).

Pentru urmatoarele tari (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

Gratarul este livrat cu stut (505) si garnitura (506).

Conectatli conducta de alimentare cu gaz conform normelor in vigoare in tara in care se comercializeazd, echipata cu dispozitive de strangere, sau altor norme in alte tari
de destinatie, la capdtul robinetului. In prealabil, umeziti stutul cu apa si sdpun si asigurati-va ca nu este depdsita data limita de utilizare a furtunului de alimentare.
Lungimea furtunului trebuie sa fie adaptata utilizarii dvs, fdrd a depdsi cei 1,5 metri conform regulamentului.

Puteti gdsi in comert conducte de racordare cufilet, conforme normelorin vigoare din tara in care se comercializeaza.

Filetul corespunde normei G 1/2.Insurubiati furtunul de racord la robinetul de admisie, asigurandu-va ci garnitura de etansare se afla pe furtunul de racord.

In acest caz, trebuie efectuat si testul de etanseitate descris la punctul (4) pagini 6.

Pentru tarile urmatoare (FR).

Gratarul este livrat fara stut si fara garnitura.

Conectatli conducta de alimentare cu gaz conform normelor in vigoare in tara in care se comercializeazd, echipata cu dispozitive de strangere, sau altor norme in alte tari
de destinatie, la capatul robinetului. Acest capat de prindere, impreuna cu etansarea sa, pot fi cumparate din magazin. In prealabil, umeziti stutul cu apa
si sdpun si asigurati-va ca nu este depdsita data limita de utilizare a furtunului de alimentare. Lungimea furtunului trebuie sa fie adaptatd utilizarii dvs.,
fara a depasi cei 1,5 metri conform regulamentului. Puteti gdsi in comert conducte de racordare cu filet, conforme normelor in vigoare din tara in care
se comercializeaza. Filetul corespunde normei G 1/2. In§uruba§| furtunul de racord la robinetul de admisie, asigurandu-va ci garnitura de etansare se
afla pe furtunul de racord. In acest caz, trebuie efectuat si testul de etanseitate descris la punctul (4) pagind 6.

Orice modificare a aparatului poate fi periculoasa. Nu modificati aparatul. Piesele protejate de producator sau de reprezentantul acestuia nu
trebuie manipulate de utilizator. ATENTIE: Nu utilizati niciodata gratarul fara reductor de presiune. In timpul utilizarii gratarului, amplasati
butelia de gaz cat mai departe de sursa de céldurd, asezand-o langa gratar. Utilizati butelii de gaz de 6 sau 13 kg cu o inaltime maximd impreuna
cu reductorul de presiune de 600 mm si cu un diametrul maxima impreuna cu reductorul de 505 mm. Daca simtiti miros de gaz, inchideti robinetul
buteliei de gaz si efectuati testul de etanseitate.

BE,CH,ES,FR,GB,GR,IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar
E LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 13+
g CY,RO Butane (G30) 30 mbar
g Propane (G31) 30 mbar I38/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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( Test de etangeitate )

Asigurati-va ca butoanele de reglare sunt inchise in pozitia @. Daca folositi un furtun flexibil, fixati-l de stutul reductorului de presiune si de
cel al gratarului.
Daca folositi un furtun de racord cu suruburi, fixati-l de reductorul de presiune si direct de piesa (501).
Asigurati-va ca furtunul nu este supus unui efort de torsiune.
Insurubati reductorul de presiune la butelia de gaz.
Pentru control, folositi apa amestecata cu detergent de vase.
Puneti acest lichid la fiecare racord al furtunului si deschideti robinetul buteliei de gaz.
Dacé apar bule, inseamna ca existd scdpari de gaz: FR
Daca utilizati un furtun flexibil:
Verificati existenta si buna functionare a garniturii reductorului de presiune si a garniturii (506).
Asigurati-va ca ati fixat bine reductorul la butelie si stutul la piesa (501).
Asigurati-va ca ati ajustat bine furtunul la reductor si la stutul (505). ES
Daca utilizati un furtun de racord cu suruburi:
Verificati existenta si buna functionare a garniturii reductorului de presiune si a furtunului de racord cu suruburi.
Asigurati-va ca ati fixat bine reductorul la butelie. PT
Asigurati-va ca ati fixat bine racordurile furtunului la reductor si la piesa (501).

In cazul in care simtiti miros de gaz, inchideti robinetul buteliei de gaz si efectuati din nou testul de etanseitate. IT
Daca scaparea nu provide nici de la racordul reductorului, nici de la cel al robinetului, piesa care scapa gaz este defecta si trebuie inlocuita.
Nu utilizati niciodata flacara pentru a detecta o scapare de gaz.

EL

( inainte de punerea in functiune )

PL

Efectuati urmatoarele verificari:

Acest aparat, in timpul utilizarii, trebuie tinut departe de materiale inflamabile.

Nu exista scapari de gaz

Conductele de aer ale arzatoarelor nu sunt blocate. RO

Praful, depunerile si chiar panzele de pdianjen pot bloca orificiile de admisie dar si tuburile care merg de la corpul arzatoarelor la injectoare.

Acest fenomen este periculos, deoarece debitul de gaz si de aer devine insuficient, sau chiar se blocheaza complet, existand riscul ca gazul BR
sd se aprinda intr-un loc nepotrivit.

Tubul nu este in contact cu piesele care se incadlzesc, nu este crapat sau fisurat.

Nu utilizati gratarul in spatii inchise. EN

( Aprinderea arzatoarelor )

Asigurati-vd ca TOATE robinetele sunt inchise (pozitia @)

Deschideti robinetul buteliei de gaz.

Daca gratarul are 1 arzator:

Deschideti butonul la debit maxim si apasati pe aprinzatorul piezoelectric.

Daca gratarul are 2 arzatoare:

Deschideti unul din cele doua butoane la debit maxim si apasati pe aprinzatorul piezoelectric.

Daca gratarul are 3 arzatoare:

Pentru a aprinde arzatorul din stanga, deschideti butonul din partea stanga la debit maxim si apdsati pe aprinzatorul piezoelectric din stanga.
Pentru a aprinde arzatorul central, deschideti butonul din centru la debit maxim si apdsati pe aprinzatorul piezoelectric din stanga.

Pentru a aprinde arzatorul din dreapta, deschideti butonul din partea dreapta la debit maxim si apdsati pe aprinzatorul piezoelectric din dreapta.
Apasati pe aprinzatorul piezoelectric pentru a aprinde arzatorul. Dacd acesta nu se aprinde, apasati din nou de 2 sau 3 ori pe aprinzdtorul piezoelectric.
In toate aceste cazuri, asigurati-va ca arzatorul sau arzatoarele functioneaza, privind in interiorul cuvei.

Daca aveti un gratar echipat cu un plancha, o atentie suplimentara in timpul fazei de aprindere.
Nu lasati gazul construi sub tava, ar putea fi periculos.
Nu lasati niciodata sa scape gazul fara ca arzatoarele sa fie aprinse.

Daca arzatoarele tot nu se aprind, asteptati 5 minute inainte de a repeta operatiunea. La inceput, nu aprindeti niciodata TOATE arzatoarele
in acelasi timp. Pentru a stinge arzatoarele, aduceti TOATE arzatoarele in pozitia @. Modificarile aparatului pot fi periculoase si sunt prin
urmare interzise. Robinetele si injectoarele nu trebuie demontate in niciun caz de persoane neautorizate de fabricant. Injectoarele
sunt marcate cu reperul 93. (Etapa 4). Debitul de aer necesar pentru o combustie adecvata trebuie sa fie de cel putin 18 m3/ora.

Piesa (253) este un dispozitiv de interaprindere. Dacd un robinet este deschis in timp ce aprindeti un altul, primul se stinge automat

din motive de securitate.

( Aprinderea manuala )

Tn cazul in care aprinzitorul piezoelectric nu functioneaza, este posibila aprinderea manuali. Pentru aceasta, aprindeti un chibrit si apropiati-I
de arzator, printr-un orificiu al cuvei. Deschideti butonul de comanda corespunzator arzatorului pe care doriti sa-l aprindeti.
Odata ce se aprinde arzatorul, retrageti chibritul pentru a evita riscul de arsuri. (Folositi de preferinta chibrituri lungi, de tip semineu.)
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( Utilizarea si functionarea grilului)

Recomandare: acest gratar, la fel ca toate aparatele care functioneaza cu gaz, necesita luarea unor masuri de precautie.
Nu aprindeti niciodatd aparatul in conditii de vant puternic. Nu amplasati niciodata aparatul intr-un curent de aer.
Pentru a evita curentii de aer, amplasati aparatul Ianga un perete astfel incat sa evitati intoarcerea flacarilor.

Atentie! Unele piese ale gratarului pot fi calde. Se recomanda purtarea unor manusi de protectie.

~ .0
% ==
¥
-
Utilizati gratarul pe un plan perfect orizontal. Inainte de fiecare utilizare, preincalziti gratarul timp de 10 minute. Inainte de prima utilizare,
preincalziti gratarul timp de 20 minute cu butonul deschis la debit maxim. Aceasta operatiune stabilizeaza vopseaua si degaja un miros

specific la prima aprindere. Daca in timpul prepardrii unul sau mai multe arzatoare se inchid, aduceti-le in pozitia @. .

In timpul schimbarii recipientului de gaz, asigurati-va ca ati indepartat toate sursele inflamabile si refaceti testul de etanseitate.In timpul
functionadrii, asigurati-va ca arzatoarele nu sunt stinse. Nu lasati niciodata grilul nesupravegheat in timpul functionarii.

Utilizati manusi de protectie si/sau ustensile cu maner lung pentru prepararea sau manipularea componentelor fierbinti.

Pot sd apara flacari accidentale in timpul utilizarii grilului.

Grasimile acumulate pot sd se aprinda, provocad o temperatura excesiva in interiorul cuvei.

Aduceti butonul sau butoanele arzatoarelor in pozitia minima pe durata stingerii flacérilor.

Pentru a evita aceastd problema:
Indepadrtati grasimile de pe alimente inainte de preparare.

Daca gratarul dvs. este dotat cu un capac plat:
acesta are DOAR rol de protectie.
In cazul existentei unui capac plat, acesta nu trebuie inchis niciodata in timpul functiondrii gratarului (arzatoarele aprinse).

inchideti robinetul buteliei dupa utilizare.
A nu se deplasa aparatul in timpul utilizari.

( Curatare si intretinere )

Asteptati sa se rdceasca aparatul inainte de a-l curata, pentru a evita riscul de arsuri.

Asigurati-va ca robinetul buteliei de gaz este inchis.

La fiecare utilizare:

Este obligatoriu sa goliti si sa curatati, in functie de modelul dvs. de gratar, sertarul (080) SI/SAU recipientul pentru grasimi (081).

Depozitati recipientul pentru grasimi SI/SAU sertarul intr-un loc curat inainte de urmdtoarea utilizare.

Sfaturi de curatare:

Curatarea placii metalice: Cand placa metalica mai este calda, folositi o spatula pentru a razui partea superioara a acesteia, lasand resturile sa
cada in recipientul pentru grasimi.

Curatati partea superioara a arzatoarelor, peretii cuvei, grilajul SI/SAU placa metalica cu ajutorul unui burete umed (apd cu detergent de vase).
Nu folositi produse abrazive.

La fiecare 10 aprinderi:
Indepartati praful si resturile carbonizate din interiorul aprinzatoarelor piezoelectrice si curatati-le pentru ca acestea sa functioneze corect.

La fiecare 2 luni:

Arzatoarele trebuie demontate, curdtate si controlate.

Orificiile de trecere a aerului, gazului si cele ale arzatoarelor pot fi blocate de insecte, panze de paianjen sau de mizerie.
Aceste probleme pot cauza diminuarea caldurii sau aprinderea periculoasa a gazului in afara arzatoarelor.

Montati din nou arzatoarele si lasati-le sa se usuce inainte de reutilizare.

Intretinerea arzatoarelor permite functionarea corecti a acestora si diminueaza oxidarea lor.

Tnlocuiti arzatoarele daca nu functioneazi corect (de exemplu, arzitoare perforate).

( Preprava a uloZeni )

Nu deplasati aparatul in timpul functionarii.

Asteptati sd se raceasca gratarul inainte de a-l transporta.

Asigurati-va ca butelia de gaz este inchisa atunci cand gratarul nu este utilizat.

Pentru perioada de iarna, curatati grilele, arzatoarele, sertarul si interiorul cuvei.

Nu depozitati grdtarul impreuna cu butelia. Depozitati butelia intr-un loc bine aerisit.

Cand nu utilizati gratarul pentru o perioada mai indelungata, pastrati-l intr-un loc unde nu exista risc de deteriorare ca urmare a
socurilor exterioare si ferit de umiditate, dacd acest lucru este posibil.

//000 e % MEETLN

( Piese de schimb )

Pastrati aceste instructiuni, deoarece pentru orice cerere de piese de schimb, trebuie sa furnizati referinta marcata in josul
fiecarei pagini, precum si numarul piesei pierdute sau defecte.
Pentru a solicita piese de schimb, va puteti adresa serviciului nostru post-vanzare.
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( Conditiile garantiei )

+ 5 ani (arzatoare, cuva si placi) numai impotriva ruginii penetrante incepand cu data achizitiei.
+ Restul pieselor 2 ani incepand cu data achizitiei.

Acest produs este garantat, pentru cumparatorul originar, impotriva defectelor originare de material si de fabricatie.

Ca pentru orice produs din inox si pentru a-i garanta longevitatea, in special aspectul inoxului, vd sfatuim sa intretineti periodic partile din inox
ale grdtarului dumneavoastra cu ulei protector, facand acest lucru de la prima utilizare.

Magazinul dumneavoastra va asigura gratuit, pe aceasta perioada, inlocuirea pieselor defecte destinate uzului domestic in cazul respectarii
conditiilor urmatoare:

Aceasta garantie nu se aplica decat unei utilizéri de catre un singur cdmin particular si nu se aplica gratarelor Naterial utilizate in medii
comerciale, comunale sau mai multor cdmine precum restaurantele, hotelurile, taberele de vacanta si proprietatile inchiriate.

In niciun caz, in cadrul acestei garantii voluntare, orice compensatie indiferent de fel nu va putea depasi totalul pretului de cumparare a
produsului Naterial vandut.

Va asumati riscul si responsabilitatea pentru pierderea, deteriorarile sau ranile cauzate dumneavoastra si bunurilor dumneavoastra si/sau
tertilor si bunurilor acestora rezultate in urma unei utilizari gresite sau abuzarii produsului ori nerespectarii instructiunilor furnizate de cétre
Naterial in manualul de utilizare inclus.

Produsul nu a fost supus unei utilizari inadecvate sau neglijentei, inclusiv aprinderea grasimilor sau excesul de flacari sau utilizarea unui
reductor de gaz defect sau gresit.

Produsul nu a suferit deteriordri cauzate de obiecte strding, de substante sau de accidente.

Garantia este oferita suplimentar si se adauga drepturilor legale ale consumatorului.

Daca aveti intrebari privind asamblarea sau utilizarea aparatului dumneavoastrd, puteti contacta Serviciul post-vanzari din magazinul
dumneavoastra.
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( Vista explodida )
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INSTRUCOES DE SEGURANCA

IMPORTANTE, GUARDE PARA FUTURA REFERENCIA;
LEIA COM ATENCAO

GAS PLANCHA NATERIAL Regulado Alimentagao: 7 kW

VENTURA 2B

2023R09P02-0013 Fluxo nominal: Butano (G30) - 509 g/h C €

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - €5 00001 MARCA DE .

59790 RONCHIN - France INJETOREs: 93 | Fluxo nominal: Propano (G31) -500 g/h 1312

Somente uso externo.

AVISO: as pecgas acessiveis podem estar muito quentes. Mantenha as criangas pequenas afastadas.

Leia as instrugdes antes de usar o aparelho. 1312CS6233

( Instrucoes de montagem )

Uma vez montada a chapa a gas, coloque-a sobre um apoio estavel e robusto.

Verifique se os quatro pinos (114) ndo estao fora de prumo.

Ao montar a chapa, atente para o encanamento (501), o terminal (505), a vedacao (506) e o apanha-gotas (081).
Nunca coloque a chapa diretamente sobre o chao.

Estas verificacdes garantem o ajuste adequado da sua chapa.

Lembrete das precaucdes elementares ao se colocar a chapa no lugar em sua estrutura integrada.

Nunca coloque a churrasqueira diretamente sobre o chao.

Somente uso externo.

Coloque a sua chapa sobre um apoio estavel e robusto.

Verifique se os quatro pinos (114) foram colocados sobre uma superficie plana e ndo estao fora de prumo.

A sua estrutura integrada deve ser grande o suficiente para abrigar a chapa.

Deixe uma folga de 150 mm entre a borda do tambor e qualquer alvenaria.

Use material ndo inflamavel para a estrutura de apoio (tijolos, azulejos, ago inoxidavel etc.)

Ao montar a sua chapa, atente para ndo atingir ou danificar o encanamento (501), o terminal (505) e a vedacéo (506).
O tubo de gas deve permitir o acesso em todo o seu comprimento; ndo coloque o tubo sobre a alvenaria.
Certifique-se de que o coletor de gordura/éleo esteja acessivel e possa ser facilmente removido do tambor. Esse coletor
de gordura/éleo deve ser limpo toda vez que a chapa for usada.

Nédo vede ou emparede o tambor da chapa. Deixe espaco suficiente para a circulagdo do ar em torno dele (150 mm)
para evitar o sobreaquecimento do aparelho e para garantir o funcionamento correto da secéo de gas.

Se vocé colocar a chapa sobre uma mesa. Use uma mesa coberta com material ndo inflamavel (como azulejos, tijolos a
prova de fogo, placa de aco inoxidavel, vidro temperado de seguranca etc.).

Nunca coloque a chapa sobre uma mesa coberta com material inflaméavel (como material plastico ou madeira etc.)

( Conexoes de gas )

Use apenas reguladores autorizados pela autoridades do pais.
Utilize um regulador adequado que esteja em conformidade com a norma EN16129.
OBSERVACAO: E possivel encontrar no mercado reguladores que ndo fornecem a pressao reconhecida (ver tabela abaixo)

Para os seguintes paises: (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

A chapa é fornecida com o apéndice (505) e a arruela (506).

Conecte o tubo de suprimento de gas em conformidade com a norma em vigor no pais de comercializagéo, equipado com bragadeiras ou outras normas nos outros
paises de destino, no final da torneira. Vocé deve umedecer previamente 0 apéndice com um pouco de dgua com sabdo e verificar se ja ndo passou a data de validade

do tubo de alimentacdo de gés. O comprimento do tubo deve ser adequado as suas necessidades, nunca passando dos 1,5 metros regulamentares. Vocé pode encontrar
no mercado tubos de conexao rosqueados que atendem a norma em vigor no pais de comercializagdo. Neste caso, desaperte a valvula (505) que estd montada na

valvula de entrada. A rosca é uma rosca G 2 padrao - rosqueie o tubo de conexéo na sua torneira de entrada, certificando-se de que a arruela de vedagéo esteja
conectada ao tubo de conexdo. Neste caso, vocé deve realizar o teste de vazamento descrito (4) pagina 6.

Para os seguintes paises: (FR).

A chapa é fornecida sem o apéndice ou a arruela.

Conecte o tubo de suprimento de gas em conformidade com a norma em vigor no pais de comercializagdo, equipado com bragadeiras ou outras normas nos outros
paises de destino, no final da torneira. Esta terminacao e respetiva junta estdo disponiveis para compra na sua superficie comercial. Vocé deve umedecer
previamente o apéndice com um pouco de 4gua com sabdo e verificar se ja ndo passou a data de validade do tubo de alimentagéo de gas. O comprimento do tubo deve
ser adequado as suas necessidades, nunca passando dos 1,5 metros regulamentares. Vocé pode encontrar tubos de conexao com parafuso disponiveis no mercado
de acordo com a norma em vigor no pais de comercializagdo. Atarraxe o tubo de conexao do gas, que vem com uma porca G ¥, certificando-se de que
haja um arruela de vedacéo na saida rosqueada (501). Neste caso, vocé deve realizar o teste de vazamento descrito (4) pagina 6. Qualquer modificagao no
equipamento pode ser perigosa. Nao modifique o aparelho. As pecas protegidas pelo fabricante ou seu representante nao devem ser manuseadas
pelo usudrio. ATENCAO: Nunca use a chapa sem o regulador. Ao usar a chapa, mova a botijao de gés para o mais longe possivel da fonte de calor,
colocando-o ao lado da chapa. Use botijées de gés de 6 kg ou 13 kg, com uma altura méxima, incluindo o regulador, de 600 mm e um didmetro
méximo, incluindo o regulador, de 505mm. Havendo cheiro de gas, feche a torneira do botijao de gas e teste a estanqueidade.

BE,CH,ES,FR,GB,GR/IE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar
£ LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 13+
% CY,RO Butane (G30) 30 mbar
€ Propane (G31) 30 mbar 13B/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p

@ maxi 505 mm
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C Teste de vedacao )

Opere ao ar livre, longe de materiais inflamdveis e ndo fume.

Certifique-se de que todos os botdes de ajuste estdo fechados, na posicéo @ .

Se usar um tubo flexivel, encaixe-o tanto no regulador como nos terminais da chapa.

Se usar um tubo conector aparafusado, prenda-o no regulador e diretamente na pega (501).

Verifique se o tubo flexivel ndo esta retorcido.

Atarraxe a véalvula de seguranca no botijao de gas.

Para controle, use 4gua com detergente liquido.

Coloque este liquido ao redor de cada lugar onde o tubo esta conectado e abra a torneira do botijao de gas.
Se aparecerem bolhas, ha vazamento de gas:

Se vocé usar um tubo flexivel:

Verificar que tanto a vedagédo do regulador quanto a vedacédo (506) estdo presentes e em bom estado.
Certifique-se de ter devidamente apertado o regulador no botijao e o terminal na peca (501).

Verifique se prendeu corretamente o tubo no regulador e no terminal (505).

Se vocé usar um tubo conector rosqueado:

Verifique que tanto a vedacgédo do regulador quanto a vedagdo do conector rosqueado estdo presentes e em bom estado.
Certifique-se de que prendeu corretamente o regulador ao botijao.

Verifique se prendeu corretamente as conexdes do tubo no regulador e na pega (501).

Havendo cheiro de gés, feche a torneira do botijdo de gas e teste a estanqueidade de novo.
Se 0 vazamento nao vier nem da conexao da valvula de seguranca nem da conexao da torneira, a pega vazando esta com defeito e deve ser substituida.
Nunca utilize uma chama para detectar vazamento de gas.

( Antes de ligar )

Certifique-se de que:

Este aparelho deve ser mantido afastado de materiais inflamaveis durante o uso.
N&o haja vazamento,

As entradas de ar do queimador ndo estejam obstruidas.

As aberturas de ventila¢do da caixa ndo estejam obstruidas.

Na verdade, a poeira, dejetos e até mesmo teias de aranha podem obstruir ndo so os orificios de entrada, mas também os tubos
que vao do queimador para os injetores.

Isso é muito perigoso, pois os fluxos de gas e de ar ndo serdo suficientes, na verdade serdo totalmente detidos, com o risco de que o
gas se acenda no lugar errado. O tubo ndo esteja em contato com pegas que possam aquecer-se, nem esteja rachado ou partido.
Para ser usado apenas ao ar livre.

( Acender os queimadores )

Certifique-se de que TODAS as torneiras estao fechadas, (posicéo e ).

Abra a torneira do botijao de gas.

Se a sua chapa tiver 1 queimador:

Gire o botdo para o maximo de fluxo de gas e pressione o acendedor.

Se a sua chapa tiver 2 queimadores:

Gire os botbes para o maximo de fluxo de gas e pressione o acendedor.

Se a sua chapa tiver 3 queimadores:

Para acender o queimador da esquerda, gire o botdo da esquerda até o fluxo maximo de gas e pressione o acendedor da esquerda.
Para acender o queimador central, gire o botao central até o fluxo maximo de gas e pressione o acendedor central.

Para acender o queimador da direita, gire o botao da direita até o fluxo maximo de gas e pressione o acendedor da direita.
Pressione o acendedor piezoelétrico para acender o queimador - se ndo acender, pressione mais 2 ou 3 vezes.

Em todos os casos, verifique se o queimador ou queimadores funcionam enquanto observa o conduto.

Sua churrasqueira vem equipada com uma chapa. Tome muito cuidado ao acender.
Nao deixe o gas acumular-se sob a chapa. Isso pode ser perigoso.
Nunca deixe o gas fluir sem que esteja aceso o queimador ou queimadores.

Ao ligar, nunca acenda TODOS os queimadores ao mesmo tempo.

Para desligar os queimadores, gire TODOS os botdes de volta para a posicdo e .

Qualquer modificagdo no equipamento pode ser perigosa e é proibida.

As guias e os injetores ndo podem jamais ser desmontados por pessoas nao autorizadas pelo fabricante.

Nunca coloque o botijao na horizontal quando em uso. Os injetores sdo indicados referéncia 93 (fase 4). O fluxo de ar
necessario para a combustdo adequada é de pelo menos 18 m3 por hora. A peca (253) € um mecanismo inter-acendedor.
Se uma torneira estiver aberta, ao acender a outra, para sua seguranca, a primeira se acende automaticamente.

( Acender manualmente )

Caso o acendedor ndo funcione, é possivel acender manualmente o equipamento. Para isso, acenda um fosforo e o aproxime do
queimador através de um orificio da fornalha. Abra o botao de controle correspondente ao queimador. O queimador se acendera -
remova o fésforo, para evitar o risco de queimaduras (use de preferéncia fésforos longos, de acender fogueira).
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( Uso e funcionamento do grill )

Recomendacdo: esta chapa, como todos os aparelhos a gds, requer algumas precaugdes minimas.

Nunca ligue o equipamento quando ha vento forte, nunca coloque o equipamento em uma corrente de ar.

Para evitar correntes de ar, coloque o equipamento ao abrigo de uma parede ou diviséria, para protegé-lo das correntes de ar.
Atencao, algumas pecas do equipamento podem estar quentes, recomendamos o uso de luvas de protecao.

~ .Y
% )

Use sua chapa sobre uma superficie plana. Antes de cozinhar, sempre pré-aqueca o equipamento por 10 minutos. Ao usa-lo pela primeira
vez, pré-aqueca-o por 20 minutos, com os botdes na posicao maxima. Este procedimento vai estabilizar a pintura e exalar um cheiro,
a primeira vez que ele for ligado. Nunca use carvao vegetal ou rochas de lava. Se, ao cozinhar, o queimador ou queimadores se apagarem,
coloque o botédo ou botdes na posicdo e .
Ao trocar de botijao, verifique se estd longe de qualquer fonte de chamas e teste de novo a
estanqueidade. Durante a operacéo, verifique se os queimadores ndo se apagaram. Nunca deixe o grill sem supervisdo enquanto esta
operando. Use luvas e/ou instrumentos de longo alcance ao cozinhar ou manusear elementos quentes. Chamas acidentais podem surgir
durante a utilizagdo do grill.
Gordura e sucos de carne acumulados podem pegar fogo e queimar a comida, além de causar excesso de
calor dentro da fornalha. Gire os botdes para a posicdo minima enquanto as chamas diminuem.
Para evitar inconvenientes:
Tire a gordura da comida antes de cozinhar.

Se a sua chapa tiver uma tampa plana:
Esta tampa é utilizada EXCLUSIVAMENTE para protecdo. Se a churrasqueira tiver uma tampa plana, ela nunca deve, em nenhum caso,
ser fechada quando a chapa estiver em uso (queimadores acesos).

Desligue o suprimento de gas no botijao apds o uso.
Nao mova o aparelho durante o uso.

( Limpeza e manutengéo)

Aguarde o aparelho esfriar antes de qualquer procedimento de limpeza, para evitar riscos de queimadura.

Certifique-se de que as torneiras do botijao estdo fechadas.

Depois de cada utilizagéo:

E obrigatdrio esvaziar e limpar, de acordo com o seu modelo de churrasqueira, a gaveta (080) E/OU o apanha-gotas (081).

Lembre-se de pér o apanha-gotas E/OU a gaveta limpos de volta no lugar antes do proximo uso.

Dica de limpeza:

Limpeza da chapa: Quando a chapa ainda estiver morna, pegue uma espatula e raspe o topo da chapa, fazendo que todos os residuos
caiam no apanha-gotas. Limpe a parte de cima dos queimadores, as laterais do conduto E/OU a chapa, usando uma esponja imida
(dgua com detergente liquido). Ndo use produtos abrasivos.

A cada 10 vezes que vocé o acenda:
Remova a poeira e a fuligem de dentro dos acendedores piezoelétricos e limpe-os, para que possam funcionar adequadamente.

A cada 2 meses:

Os queimadores devem ser desmontados, limpos e verificados.

Os orificios de passagem de ar e gas e os orificios do queimador podem ser obstruidos por ninhos de insetos, teias de aranha ou sujeira.
Esses problemas podem causar reducdo do calor ou perigosas igni¢des de gas fora dos queimadores.

Em seguida, remonte os queimadores e deixe secarem antes de usa-los de novo.

A manutencdo dos queimadores permite melhorar o desempenho e reduz a ferrugem.

Troque os queimadores se ndo estiverem funcionando corretamente (caldeira furada).

C Transporte e armazenamento )

Nuca mova a chapa quando em uso.

Aguarde até a chapa estar completamente fria antes de mové-la.

Quando a chapa nao esta em uso, certifique-se de que o botijao esteja corretamente fechado.

No inverno, limpe as grelhas, os queimadores, a gaveta e o interior do tanque.

Néao guarde o grill de chapa com o botijao; guarde o botijdo num lugar bem ventilado.

Quando nao for usar o seu grill de chapa por muito tempo, guarde o seu equipamento em um local onde nédo possa ser danificado
pelos elementos e, se possivel, longe de qualquer umidade.

/606 G [t

C Pecas sobressalentes )

N

Guarde este aviso, pois vocé vai precisar lembrar o nimero contido na parte inferior de cada pagina, bem como o nimero
da peca defeituosa ou perdida.
Se precisar de pecas de substituicdo, elas podem ser adquiridas contatando o nosso servi¢co de pés-venda.
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( Condicoes de garantia )

« 5 anos (queimadores, Lareira e grelha) contra ferrugem a partir da data da compra.
- Todas as outras parte 2 anos a partir da data da compra.

Esse produto é garantido, para o comprador original, contra defeitos de origem dos materiais e ma fabricacéo.

Como todo produto de aco inoxidavel e para garantir a longevidade de seu produto, especialmente o aspecto do a¢o, nés aconselhamos o
tratamento regular das partes em inox da sua churrasqueira com um 6leo protetor, e isso desde a primeira utilizacao.

Sua loja garantira gratuitamente, durante esse periodo, a substituicdo das pecas defeituosas se as condi¢des seguintes tiverem sido
respeitadas:

Esta garantia aplica-se apenas a utilizacdo por um unico local privado e nao se aplica as churrasqueiras Naterial usadas num ambiente
comercial, publico ou a varios estabelecimentos tais como restaurantes, hotéis, centros de férias ou propriedades alugadas.

Em nenhum caso, no contexto desta garantia voluntaria, toda e qualquer compensacdo ndo poderd ser superior ao valor do preco de
compra do produto Naterial vendido.

Vocé assume o risco e a responsabilidade pela perda, dano ou avarias causadas em vocé e a sua propriedade e/ou a outrem e as suas
propriedades resultantes do mau uso ou abuso do produto ou do ndo respeito das instrucdes fornecidas pela Naterial neste guia do
proprietario em anexo.

O produto nao foi exposto a uma ma utilizagdo ou a negligéncia, incluindo incéndio da queima de gordura ou do excesso de chamas ou a
utilizacdo de um registro de gas com defeito ou incorretamente.

O produto ndo sofreu danos do fato de objetos estranhos, de substancias e de acidentes.
A garantia é ofertada como algo extra e soma-se aos direitos legais do consumidor.

Se vocé tiver perguntas sobre a montagem ou a instalacdo do seu aparelho, vocé podera entrar em contato com o Servico de Pés-vendas
da sua loja.
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( Exploded View )
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SECURITY INSTRUCTIONS

IMPORTANT, RETAIN FOR FUTURE REFERENCE
READ CAREFULLY

VENTURA 2B

2023R09P02-0013 Nominal flow : Butane (G30) - 509 g/h c €

ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - €S INJECTORS

59790;5";;((%1"1.3;3.:; 2l amot-€>00001 MARK : 93 Nominal flow : Propane (G31) -500 g/h 1312

Use outdoors only.
WARNING: accessible parts may be very hot. Keep young children away.

Read the instructions before using the appliance. 1312CS6233

( Assembly instructions )

Once you have assembled your gas plancha, place it on a stable and sturdy construction.

Check that the four pins (114) are not out of plumb.

When fitting your plancha, be careful of the piping fixtures (501), the end piece (505), seal (506) and dripping-pan (081).
Never place the plancha directly on the ground.

These checks guarantee proper setting of your plancha.

Reminder of the elementary precautions for putting the plancha in place in its built structure

Never place the barbecue directly on the ground.

Use outdoors only.

Place your plancha on a stable and sturdy construction.

Check that the four pins (114) are placed on a level part and are not out of plumb.

Your built structure should be large enough to house the plancha.

Leave a 150mm gap between the edge of the drum and any brickwork.

Please use non-flammable material for your support building (bricks, tiles, stanless steel, ...)

When fitting your plancha, be careful not to knock or damage the piping fixtures (501), the end piece (505) or the seal (506).

The gas pipe must be accessible along its full length; do not set the pipe in the brickwork.

Make sure that the fat/oil collector is accessible and can be easily removed from the drum. This fat/oil collector must be cleaned every time you
use the plancha.

Do not seal or brick in the plancha drum. Leave enough room for the air to circulate around it (150mm) to avoid the appliance overheating and
to ensure the correct function of the gas section.

If you place your plancha on a table. Use a table covered with a non-flammable material (such as tiles, fire brick, stainless steel plate, tempered
safety glass etc.).

Never place your plancha on a table covered with a flammable material (such as plastics or wooden materials etc.)

( Gas connections )

Only use a regulator authorised by the country authorities.
Use an appropriate regulator that complies with standard EN16129.
NOTE: You may find for sale regulator which do not provide recognised pressure (table below)

For the following countries (BE, CH, ES, CY, GR, IT, LU, MT, PT, GB, PL, RO)

The plancha is delivered with the tail piece (505) and the washer (506).

Connect the gas line in accordance with the standards of the sales country, provided with clamping devices or other standards in the destination countries, on valve tap.
Beforehand you should moisten the tail piece with a little soapy water and check that the expiry date of the gas supply tube has not passed.

The length of the tube must be suitable for your needs, never exceeding 1.5 regulation metres.

In-store you can find screw-on connecting pipes compliant with the sales country.

The thread is a standardised G ¥ thread — screw the connection pipe onto your tap inlet, ensuring that the sealing washer has been attached to the connecting pipe.

In this case, you should carry out the sealing test described in (4) page 6.

For the following countries (FR).

The plancha is delivered without the tail piece or the washer.

Connect the gas line in accordance with the standards of the sales country, provided with clamping devices or other standards in the destination countries, on valve tap.
This tail piece with its joint is to be purchased in your store. Beforehand you should moisten the tail piece with a little soapy water and check that the expiry date
of the gas supply tube has not passed. The length of the tube must be suitable Iyor your needs, never exceeding 1.5 regulation metres. In-store you can find screw-on
connecting pipes compliant with the sales country. The thread is a standardised G ¥z thread - screw the connection pipe onto your tap inlet, ensuring that the sealing
washer has been attached to the connecting pipe. In this case, you should carry out the sealing test described in (4) page 6. Any modification to the equipment
could be dangerous. Do not modify the appliance. The parts protected by the manufacturer or his agent must not be handled by the user.
ATTENTION: Never use the plancha without the regulator. When using the plancha, move the gas bottle as far away as possible from the
heat source, placing it to the side of the plancha. Use 6 kg or 13 kg gas tanks with a maximum height including the regulator of 600mm and a
maximum diameter including the regulator of 505 mm. In case of smell of gas, close the gas container tap and test the airtightness.

i

BE,CH,ES,FR,GB,GRIE,IT, Butane (G30) 28-30 mbar
E LU,MT,PT Propane (G31) 37 mbar 13+
e CY,RO Butane (G30) 30 mbar
g Propane (G31) 30 mbar I38/P
PL Propane (G31) 37 mbar I3p
@ maxi 505 mm
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( Sealing test )

Operate outside, away from any flammable materials, do not smoke

Ensure that all adjustment buttons are closed at e positions

If you use a flexible tube, fit it onto both the regulator and plancha end pieces.

If you use a screwed connector tube, fasten it onto the regulator and directly onto the part (501)

Check that the flexible tube is not twisted

Screw the relief valve to the gas canister.

For control, use water and washing up liquid.

Put this liquid around each place where the tube is connected and open the tap on the gas bottle

If bubbles appear then there is a gas leak:

If you use a flexible tube:

Check that both the regulator seal and the seal (506) are present and in good condition.

Ensure that you have properly tightened the regulator onto the bottle and the end piece on the part (501).
Check that you have properly fitted the tube onto the regulator and onto the end piece (505).

If you use a screwed connector tube:

Check that both the regulator seal and the seal of your screwed connector tube are present and in good condition.
Check that you have properly tightened the regulator onto the bottle.

Check that you have properly tightened the tube connections onto the regulator and onto the part (501).

In case of smell of gas, close the gas container tap and test the airtightness again.
If the leak does not come either from the relief valve connection or the tap connection, the leaky part is faulty and should be replaced.
Never use a naked flame to detect a gas leak.

( Before startup)

Ensure:

This appliance must be kept away from flammable materials during use.
That there are no leaks

That burner air intakes are not obstructed.

That the ventilation openings housing are not obstructed.

In fact, dust, deposits and even spider webs can obstruct input orifices, but also the tubes going from the burner to the injectors.

This is very dangerous as the gas and air flow will not be sufficient, indeed will be totally stopped, with the risk of the gas setting light in
the wrong place. That the tube is not in contact with parts that could become hot, and that it isn’t cracked or split.

Only to be used outside.

( Lighting the burners )

Ensure that ALL the taps are closed (@ position)

Open the gas canister tap

If your plancha has 1 Burner:

Turn the knob to maximum gas flow and press on the igniter.

If your plancha has 2 Burners:

Turn one of the knobs to maximum gas flow and press on the igniter.

If your plancha has 3 Burners:

To light the left-hand burner, turn the left-hand button to maximum gas flow and press on the left-hand igniter.
To light the central burner, turn the central button to maximum gas flow and press on the left-hand igniter.

To light the right-hand burner, turn the right-hand knob to maximum gas flow and press on the right-hand igniter.
Press the piezo ignition to light the burner - if it doesn’t light, press it a further 2 or 3 times.

In all cases, check that the burner or burners function while looking into the trough.

Your barbecue grill is equipped with a griddle. Take extra caution when lighting.
Do not allow gas to accumulate under the griddle. This could be dangerous.
Never allow the gas to flow without the burner or burners being alight.

When starting up, never light ALL of the burners at the same time.

To turn off the burners, return ALL of the knobs to the @ position.

Any modification to the equipment may be dangerous and is prohibited.

The tabs and the injectors may in no case be dismantled by persons not authorised by the manufacturer.

Never place the gas bottle horizontally when in use. The injectors are indicated reference 93. (stage 4). The airflow necessary for proper

combustion is at least 18 m3 per hour. The part (253) is an inter-igniter mechanism. If a tap is on, when you ignite the other, for your safety

the first ignites automatically.

( Manual lighting )

In the event that the ignition does not work, it is possible to manually light the equipment. To do so, light a match and hold it to the
burner through one hole of the hearth. Open the control button corresponding to the burner. The burner will light - remove the match
to avoid the risk of burns (preferably use long, fire lighting matches).
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( Use and functioning of the grill )

Recommendation: this plancha, like all gas appliances, requires a few minimum precautions.
Never light the equipment when there is a strong wind, never place the equipment in a draft.
To avoid drafts, place the equipment in the shelter of a wall or partition to avoid back drafts.
Warning, certain parts of the equipment may be hot, we recommend wearing protective gloves.

o--

Use your plancha on a flat surface. Before you cook, always pre-heat the equipment for 10 minutes. When you use it for the first time,

pre-heat for 20 minutes with buttons open at the highest setting. This procedure will stabilise the paint and will give off an odour the first
time it is lit. Never use charcoal or lava rocks. If when cooking the burner or burners go out, put the knob or knobs to the @ position.

When changing the gas container, check that you are far from any source of flame, test the airtightness again. While in operation, check that
the burners have not gone out. Never leave the grill unsupervised while it is operational. Use gloves and/or tools with a long reach for cooking
or handling hot elements. Accidental flames could arise while using the grill.

Accumulated fat or meat juices could set alight and char the food as well as causing excessive heat inside the hearth.

Turn the buttons to their minimum setting while the flames go down.

In order to avoid inconvenience:

Remove the fat from the foodstuffs before cooking.

If your plancha has a flat cover:
This cover is used SOLELY for protection.
If the barbecue has a flat cover, it should never in any case be closed when the plancha is in use (burners alight).

Turn off the gas supply at the gas cylinder after use.
Do not move the appliance during use.

( Cleaning and maintenance)

Wait until the apparatus is cold before any cleaning procedure in order to avoid any risk of burns.

Ensure that the canister taps are closed

After each use:

It is imperative to empty and clean, according to your Barbecue model, the drawer (080) AND/OR the dripping-pan (081).

Remember to put the clean dripping-pan AND/OR the drawer back in place before the next use.

Cleaning tip:

Cleaning the plancha: When the plancha is still lukewarm, take a spatula and scrape the top of the plancha, making all of the waste fall into
the dripping-pan. Clean the top of the burners, the sides of the trough AND/OR the plancha using a damp sponge (water and washing up liquid).
Do not use an abrasive product.

Every 10 times you light it:
Remove dust and soot from the inside of the piezo ignitions and clean them so that they can function properly.

Every 2 months:

The burners should be dismantled, cleaned and checked.

The air and gas passage holes and the burner holes can be blocked by insect nests, spiders’ webs or dirt.
These problems can cause reduction of the heat or dangerous ignition of gas outside of the burners.
Then reassemble the burners and leave them to dry before using them again

Maintenance of burners enables correct performance and reduces rust.

Replace burners if they are not operating correctly (pierced boiler)

( Transport and storage )

Never move the plancha while it is use.

Wait until the plancha is completely cold before moving it.

When the plancha is not in use, ensure that the gas canister is properly closed.

During the winter, clean the grills, burners, drawer and inside of the tub.

Do not store the plancha grill with the tank; store the tank in a well-ventilated place.

When not using your plancha grill for a long time, store your product in a place where it cannot be damaged by the elements and
if possible, away from any humidity.

*

il =]

Keep this note because you need to remember the number contained on the bottom of each page as well as the number of
the faulty or lost part.
If you need replacement parts, they may be sold at contact our after-sales service.
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( Warranty conditions )

- 5 years (burners, fireplace and planchas) against rust from the date of purchase.
« All other parts 2 years from the date of purchase.

This product is warranted, for the original purchaser, against original defects to materials and malfunction.

As with any stainless steel product and to guarantee the longevity of your product, particularly the appearance of the stainless steel, we
recommend regularly maintaining the stainless steel parts of your barbecue using a protective oil, and to do this from first use.

Your retailer will ensure, free of charge during this period, the replacement of faulty parts for household use if the following conditions are
met:

This warranty shall only apply to use by a single private residence and shall not apply to Naterial barbecues used in a commercial or
communal environment, or to multiple residences such as restaurants, hotels, holiday centres and rented properties.

Under no circumstances shall compensation of any kind be in excess of the amount of the purchase price of the Naterial product sold under
this voluntary guarantee.

You shall assume the risk and responsibility for any loss, damage or injury to you and your property and/or to others and their property
resulting from the misuse or abuse of the product or failure to follow the instructions provided by Naterial in the attached owner’s guide.
The product has not been subject to misuse or neglect, including grease fires or excess flame or use of a defective or incorrect gas regulator.
The product has not been damaged by foreign objects, substances or accidents.

The warranty is offered as an extra and is in addition to the legal rights of the consumer.

If you have any questions regarding the installation or use of your appliance, please contact your retailer’s After-Sales service.
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Déclaration UE de conformité - Declaracién UE de conformidad
Declaracao de Conformidade UE - Dichiarazione di conformita UE
ARAwon cuppoépewong EE - Deklaracja zgodnosci WE
Declaratie de conformitate UE - Declaracdo de Conformidade UE
EU Declaration of Conformity

Nous, Nosotros, Nos, Noi, Epeig, Firma, Noi, Nos, We: ADEO Services
135 Rue Sadi Carnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

Déclarons que le produit indiqué ci- dessus
Declaramos que el producto descrito a continuacion
Declaramos que o produto apresentado abaixo
Dichiara che il prodotto dettagliato di seguito
AnAwvoupe OTI TO TTPOIOV TTOU TTEPIYPAPETAI TTAPAKATW
o$wiadcza, ze produkt wyszczegdlniony ponizej
Declaram ca produsul specificat mai jos

Declaramos que o produto especificado abaixo

Declare that the duct detailed below: Barb 3 Planch - .
P e oW P A COA PaLZA{NCi,”,f OF GAS MODELE : GAS PLANCHA NATERIAL
Grelhador a gas / Chapa VENTURA 2B
BBQ GAS / Pandia 2023R09P02 0013

Mrnapprekiou/ MAdka AEPIOY
GRILL GAZOWY/Plancha
GRATAR / PLITA PE GAZ
Chapa / Churrasqueira a gés
GAS BBQ / Plancha

Satisfait aux exigences des directives du Conseil :

Reglement (UE) 2016/426 concernant les appareils brilant des combustibles gazeux
Cumple con los requisitos de las Directivas comunitarias:

Reglamento para aparatos a gas (UE) 2016/426

Satisfaz os requisitos das Diretivas do Conselho:

Norma dos aparelhos a gas (UE) 2016/426

Soddisfa il requisito delle direttive del Consiglio:

Regolamento Apparecchi a gas (UE) 2016/426

IkavoTToIEl TIG aTTaITHOEIG TWV 0dNYIWY Tou EupwTtrdikou ZupBouliou:

Kavovioudg yia Tig ouokeuég agpiou (EE) 2016/426

Spetnia wymagania okreslone w nastepujgcych dyrektywach Rady:

Rozporzgdzenie w sprawie urzgdzen spalajgcych paliwa gazowe (UE) 2016/426
Satisface cerintele Directivelor Consiliului:

Regulamentul (UE) 2016/426 privind aparatele consumatoare de combustibili gazosi
satisfaz as exigéncias das Diretivas do Conselho:

Regulamentagdo para aparelhos a gas (UE) 2016/426

Satisfies the requirement of the Council Directives:

Gas Appliance Regulation (EU) 2016/426

Et est conforme aux normes :

Y esta conforme con las normativas:

E encontra-se em conformidade com as normas:
ed e conforme alle norme:

Kal guppop@wveTal ue Ta TIPOTUTTA:

Oraz spetnia normy:

si este in conformitate cu standardele:

e esta em conformidade com as normas:

And conforms with the norms: BS EN 498:2012
NF EN 498:2012

Qualité du signataire,Cargo del firmante, Cargo do signatario, Posizione del firmatario, 1616TnTa uTTOYPAQ@OVTOG

Stanowisko podpisujgcego, Pozitie parte semnatara, Cargo do signatario, Position of Signatory:
Signé a Shanghai, le XX/04/2022

XXXXXXXXXXXXX Responsable Qualité Fournisseur Représentant autorisé de Julien
Ledin, Responsable Qualité ADEO ADEO Services 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 59790
RONCHIN-France — -
Deux derniers chiffres de I'année d'apposition du marquage CE : 22
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Ce produit se recycle, s’il n’est plus utilisable déposez-le en déchetterie.
Notice a trier. Pour en savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

@ Ceproduit est recyclable. S'ilne peut plus étre utilise, veuillez Uapporter dans un centre de recyclage
de déchets.

@ Este producto es reciclable. Siyano se puede usar, évelo a un centro de reciclaje de residuos.

@ Este produtoé reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

@ Questo prodotto pud essere riciclato. Se deve essere smaltito, portalo presso un centro de reciclaggio.

@ Autd o mpoidv etvat avakurAwoo. EQv Sev mopel théov va ypnotuonowndet, HETAEQETE TV 0€ KATOL
KEVTPO QVaKOKANWONC amoppILATIY.

@ Ten produkt poddawany jest recyklingowi, Kiedy przestaje byc uzyteczny nalezy dostarczyc go do punktu
zhiorki odpadow.

@ Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate ti folosit, va rugam s il aduceti intr-un centru de reciclare
adeseurilor.

@ Este produto & reciclavel. Se ndo puder mais ser usado, descarte em um centrode reciclagem de residuos.

@ This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

@) c€ B <

DESCARTE
SELETIVO

* Garantie 5 ans / Garantia 5 afos / Garantia 5 anos / Garanzia 5 anni / Eyyunon 5 etwu /

Gwarancja 5 lata / Garantie 5 ani / Garantia de 5 anos / Guarantee 5 years Made in China
ADEO Services - 135 Rue Sadi Carnot - CS 00001 Importado e distribuido por LEROY MERLIN
59790 RONCHIN - France CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Interlagos - CEP

€ 0800.0205376 (demais regides)

04455-360 Sdo Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)



